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I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15, 123/17 i 
98/19.) propisano je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o 
svom radu Gradskom vijeću sukladno odredbama Statuta. 

Odredbama članka 54. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 
4/09.,  1/12. i 1/13., 3/13. i 1/18.) propisano je da gradonačelnik do 31. ožujka tekuće godine 
podnosi polugodišnje izvješće o radu za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao 
izvršnog tijela propisane Zakonom  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te 
drugim zakonima i podzakonskim propisima i aktima Grada Koprivnice. U okviru svojih 
nadležnosti  gradonačelnik odgovoran je za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova te za 
zakonitost rada upravnih tijela Grada Koprivnice.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u 2019. godini kroz djelovanje šest 
upravnih odjela i Službe -  Jedinice za unutarnju reviziju Grada Koprivnice čiji rad usmjerava 
i nadzire  gradonačelnik.

Gradonačelnik je tjedno održavao kolegije na kojima su bili prisutni zamjenice 
gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća i pročelnice/pročelnici upravnih odjela Grada 
Koprivnice te direktori trgovačkih društava u vlasništvu Grada Koprivnice i na kojima su se 
razmatrala pitanja iz nadležnosti upravnih odjela i trgovačkih društava koja su od 
zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik donosi i koje upućuje Gradskom 
vijeću, zauzimali stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, davale smjernice za izvršavanje 
određenih poslova i zadataka, koordinirao rad upravnih odjela te rješavala druga pitanja od 
značaja za funkcioniranje Grada.

Ovo Izvješće sastoji se od dva dijela, prvi dio Izvješća obuhvaća razradu aktivnosti iz 
područja gospodarstva i financija, unutarnje revizije, komunalnog gospodarstva, upravljanja 
gradskom imovinom,  izgradnje grada,  prostornog uređenja, društvenih djelatnosti, provedbe 
EU projekata te protokolarne aktivnosti. 

Drugi dio Izvješća obuhvaća opće i pojedinačne akte koje je donio gradonačelnik  te  
prijedloge akata koje je gradonačelnik kao ovlašteni predlagatelj utvrdio  i nakon toga uputio 
Gradskom vijeću na donošenje.

U obavljanju navedenih poslova i aktivnostima gradonačelnika sudjelovala su i radna 
tijela gradonačelnika koja imaju savjetodavnu ulogu u predlaganju i rješavanju pitanja iz 
određenih područja kao što su:  Koordinacijski odbor Grada Koprivnice za vođenje Akcije 
„Gradovi i općine – prijatelji djece“, Procjeniteljsko povjerenstvo za tržište nekretnina na 
području Grada Koprivnice za period od 2019. do 2023. godine, Socijalno vijeće, Kulturno 
vijeće, Povjerenstvo za promet na području Grada Koprivnice, Stožer civilne zaštite Grada 
Koprivnice, Vijeće za prevenciju, Povjerenstvo za stipendiranje studenata s područja grada 
Koprivnice, Povjerenstvo za ocjenu zahtjeva za dodjelu jednokratnih financijskih sredstava i 
jednokratne nefinancijske podrške u pravima, pokretninama i nekretninama organizacijama 
civilnog društva bez objavljivanja javnog natječaja, Povjerenstvo za ocjenu zahtjeva za 
odobrenje jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama.

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
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II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. GOSPODARSTVO I FINANCIJE   

Financije

U razdoblju srpanj–prosinac 2019. godine,  najznačajnije aktivnosti bile su usmjerene na:

 Izradu prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada za 2019. godinu zajedno sa 
Izvještajem o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Koprivnice za razdoblje 
01.01.2019.-30.06.2019. godine. Prosljeđivanje Gradskom vijeću te usvajanje Godišnjeg izvještaja 
o izvršenju Proračuna Grada Koprivnice za 2018. godinu i Izvještaja o korištenju sredstava 
proračunske zalihe Proračuna Grada Koprivnice za razdoblje 01.01.2018.-31.12.2018. godine.

 Prosljeđivanje Gradskom vijeću na usvajanje Proračuna za 2020. i Projekcija za 2021  i 2022. 
godinu.

 Izradu i prosljeđivanje gradskom vijeću Odluke o izvršavanju  Proračuna Grada Koprivnice  za 
2020. godinu.

 Izradu i prosljeđivanje gradskom vijeću na usvajanje II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada 
Koprivnice za 2019. godinu i Projekcija za 2020.  i 2021. godinu. Donošenje Odluke o drugoj 
preraspodjeli sredstava u Proračunu za 2019. godinu.

 Donošenje Odluke o popisu i osnivanju povjerenstva za popis na dan 31.12.2019. godine te 
pripremne radnje za obavljanje istog.

 Izradu svih potrebnih financijskih izvještaja, prema zahtjevima državnih i drugih institucija, 
ministarstava, agencija, registara i drugih nadležnih tijela.

 Obavljanje svih tekućih i redovnih obveza Odsjeka za financije s naglaskom na praćenju i 
provođenju naplate svih potraživanja kao i evidentiranje  i plaćanje svih obveza Grada za 
navedeno razdoblje. Završetak prvog dijela procesa digitalizacije rada gradske uprave što 
podrazumijeva elektroničko kolanje ulaznih računa i ostalih dokumenata od faze primitka 
dokumenta do plaćanja istog.

 Koordinaciju aktivnosti provođenja projekta Riznice te provođenje pripremnih radnji za godišnje 
financijske izvještaje.

 Izradu i prosljeđivanje gradskom vijeću na usvajanje Odluka o kratkoročnom zaduženju Grada 
Koprivnice.

Gospodarstvo

Tijekom 2019. godine Gradsko vijeće usvojilo je  Odluku o  građevinskom zemljištu u 
poduzetničkim  zonama Dravska i Radnička u Koprivnici, Program olakšica investitorima u 
poduzetničkim zonama Dravska i Radnička i Program mjera poticanja razvoja poduzetništva s ciljem 
održavanja pozitivne poduzetničke klime u Gradu.

Poduzetnici su bili aktivni u korištenju bespovratnih potpora koje su im omogućavali 
navedeni programi i odluke.  Ukupno je na bespovratne potpore poduzetnicima, obrtnicima i 
poljoprivrednicima iz Proračuna tijekom 2019. godine izdvojeno 1.130.777,92 kune.

Sukladno usvojenom Programu mjera poticanja razvoja poduzetništva najviše interesa 
poduzetnici su iskazali za mjeru subvencioniranja nabave opreme i strojeva  u iznosu od 110.120,91 
kuna, mjeru subvencioniranja izrade projektnih prijedloga iz fondova EU u iznosu od 50.978,00  
kuna, te za mjeru subvencioniranja  inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti 
poduzetnika početnika u iznosu od 68.079,06 kuna. Tijekom 2019. godine 48 poduzetnika koristilo je 
bespovratne potpore temeljem navedenog Programa. Unutar Programa  je i mjera „Sufinanciranje 
izlaganja koprivničkih obrtnika na sajmovima u Hrvatskoj“. Temeljem navedene mjere doznačen je 
iznos od 15.000,00 kuna provoditelju te mjere, Udruženju obrtnika Grada Koprivnice, sa svrhom 
dodjele potpora koprivničkim obrtnicima za izlaganje na sajmovima u Hrvatskoj. 
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Odlukom o potporama poljoprivredi za razdoblje od 2017. do 2020. godine predloženo je 14 
mjera po kojima je odobreno 93 zahtjeva u ukupnom iznosu od 259.489,12 kuna.   

Najviše interesa iskazano je za očuvanje pčelinjeg fonda, ekološku  i plasteničku proizvodnju, 
podizanje trajnih nasada, nabavu i postavljanje sustava navodnjavanja, kalcifikaciju, sudjelovanje na 
sajmovima, studijska putovanja i umjetno osjemenjivanje.

Višegodišnje ulaganje u poduzetništvo i obrtništvo,  kao i aktivnosti poduzetničkog 
inkubatora utjecale su na povećanje interesa za otvaranjem novih trgovačkih društava i obrta i time 
povezane povećane potrebe za korištenjem usluga postojećeg inkubatora u kojem 28 poduzetnika već 
djeluju. Poduzetnički inkubator u Koprivnici djeluje od 2003. godine, stara zgrada u kojoj djeluje 
postala je premala za sve koji su se željeli pridružiti. Posebice je iskazana potreba za poslovnim 
prostorima, te je grad Koprivnica odlučio uložiti dodatna sredstva i izgraditi novu zgradu.  U 
listopadu 2019. otvoren je  Inkubatora kreativnih industrija koji se prostire na čak 1400 kvadratnih 
metara raspoloživog radnog prostora, a namijenjen je svima koji djeluju u području IT i kreativnog 
sektora. Vrijednost investicije iznosila je 13,5 milijuna kuna, a sva su sredstva dobivena iz EU 
fondova. Na taj način Koprivnica je dobila novo mjesto na kojem se mogu okupljati i razvijati svi oni 
koji imaju dobru, kreativnu poduzetničku ideju. Temeljem  javnog natječaja za korištenje poslovnih 
prostora 14 poduzetnika se odmah prijavilo za boravak u inkubatoru. 

U poduzetničkoj zoni Dravska prodano je 47182 m² poduzetnicima i ostvareno 4.464.705,03 
kune prihoda, a 4 poduzetnika potpisala su Ugovore o osnivanju prava građenja na približno 12752 
m² zemljišta.

U poduzetničkoj zoni Radnička 2 poduzetnika potpisala su ugovore o osnivanju prava 
građenja na 5647 m² zemljišta.

Interes za osnivanje prava građenja iskazali su za poduzetničku zonu  Dravska još 3 
poduzetnika a za Radničku 1 poduzetnik koji su i dostavili svu potrebnu dokumentaciju za prijavu na 
javni natječaj krajem 2019. godine, a ugovori su sklopljeni u siječnju 2020. godine.

Bespovratni potpore, olakšice, poduzetničke zone, novi inkubator kreativnih industrija, dobra  
i kontinuirana suradnja s Udruženjem obrtnika Grada Koprivnice,  Razvojnom agencije Sjever – DAN 
d.o.o.,  trgovačkim društvima i agencijama u vlasništvu Grada, utjecale su na povećanje zaposlenosti, 
trend više prijavljenih obrta od odjavljenih se nastavlja, razlika je sve veća  i razlog  je više za 
optimizam, mjere koje je Grad poduzeo i koje će nastaviti i tijekom 2020. godine doprinijeti će 
daljnjem gospodarskom razvoju Grada. 

2. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Gradonačelnik Grada Koprivnice donosio je odluke i zaključke vezane uz provođenje poslova 
unutar Odsjeka za komunalno gospodarstvo, temeljem usvojenog Programa održavanja komunalne 
infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2019.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 10/18, 5/19 i 
9/19) (u daljnjem tekstu: Program održavanja). 

Održavanje komunalne infrastrukture

Temeljem Programu održavanja donijet je Program održavanja javnih površina i čistoće 
javnih površina u 2019.godini na području Grada Koprivnice, prema kojem su obavljani  poslovi koji 
obuhvaćaju održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina (trgova, parkova, 
pješačkih staza) i održavanje javnih površina (radovi na uređenju cvjetnih gredica, uređenju 
grmovitog i cvjetnog trajnog nasada, obrezivanju drveća radi zadržavanja u prihvatljivim oblicima i 
produljenju životnog vijeka kao i uklanjanje dotrajalog i opasnog drveća, košnja travnatih površina te 
održavanje dječjih igrališta, sadnja sezonskog cvijeća, trajnica grmovitog nasada i drveća, održavanje 
groblja, održavanje zelenih otoka i prigodno uređenje grada). Navedeni radovi povjereni su GKP 
Komunalac d.o.o., Koprivnica, a cilj navedenog programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada 
u najviši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana. 
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Deratizacija, dezinsekcija, zbrinjavanje životinja

Na temelju Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti („Narodne novine“ broj 79/17, 
113/08, 43/09 i 130/17) i Programa mjera preventivne i obvezne preventivne deratizacije na području 
Grada Koprivnice za 2019.godine („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 2/19) provedena je deratizacija i 
dezinsekcija na području Grad (jesenska akcija). Deratizaciju i dezinsekciju provelo je trgovačko 
društvo Sanitacija d.o.o. iz Koprivnice. Grad također subvencionira mikročipiranje pasa građana te 
sakupljanje i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina životinja s 
cestovnih površina na području Grada Koprivnice. 

Ostalo

Gradonačelnika je donio i proslijedio Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje slijedeće 
dokumente:

- Odluku o komunalnom redu na području Grada Koprivnice,
-  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada 

Koprivnice, 
- Odluku o donošenju Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području Grada 

Koprivnice za razdoblje od 1. travnja 2018. do 31. ožujka 2028. godine, 
- Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada 
Koprivnice,

- Program o II. izmjenama  Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 
Gradu Koprivnici za 2019. godinu,

- Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 
2020. godinu.

3. UPRAVLJANJE GRADSKOM IMOVINOM

U okviru upravljanja gradskim nekretninama istima se raspolagalo (prodaja, razvrgnuće 
suvlasničke zajednice, zamjena, osnivanje prava građenja, osnivanje prava služnosti, zakup, dodjela 
na korištenje), stjecalo se nekretnine u korist Grada, vršili su se poslovi tekućeg i investicijskog 
održavanja nekretnina te su vršeni imovinsko-pravni poslovi. 

Izgradnja, rekonstrukcija i održavanje gradskih objekata

U sklopu poslova tekućeg i investicijskog održavanja u drugoj polovici  2019. godine, vršeni 
su poslovi održavanja u prostorima i na instalacijama objekata u vlasništvu Grada Koprivnice. 
Sukladno Odluci o provedbi postupaka jednostavne nabave gradonačelnik je na temelju ponuda izdao 
narudžbenice za izvođenje navedenih radova.

Radovi su izvedeni sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Grada za 2019.godinu. 

Prodaja nekretnina 

Temeljem članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN 91/96, 68/98, 
137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14) i članka 
55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 04/09, 1/12, 1/13 I 3/13-pročišćeni 
tekst) gradonačelnik je donio tri zaključka o prodaji zemljišta u svrhu pripajanja izgrađenom 
građevinskom zemljištu za koje su vlasnici ishodili Rješenje o izvedenom stanju za izgrađene 
građevine, te na osnovi toga zaključio odgovarajuće ugovore. Temeljem javnog natječaja prodana su 
dva stana u vezi čega je gradonačelnik donio potrebne zaključke i zaključio kupoprodajne ugovore. 
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Temeljem zaključka i kupoprodajnog ugovora APOS-u je prodano građevinsko zemljište u svrhu 
izgradnje dvije obiteljske kuće prema modelu društveno poticane stanogradnje.
Osim prodaje nekretnina gradonačelnik je zaključcima i zaključenim ugovorima, bez naknade, prenio 
pravo vlasništva tlocrtnih površina zemljišta na kojima su izgrađene garaže u privatnom vlasništvu. 
Zemljište je preneseno bez naknade iz razloga što  su vlasnici garaža dokazali da su od bivše Općine 
Koprivnica kupili zemljište za izgradnju garaža te u tu svrhu ishodili sve potrebne dozvole. 

Zaključkom gradonačelnika objavljen je javni natječaj za prodaju građevinskih parcela pod 
povoljnijim uvjetima koje se nalaze na području DPU „Cvjetna“. Javnim natječajem je prodana jedna 
građevinska parcela, a u daljnjoj prodaji ostaje još 5 građevinskih parcela. Zaključkom 
gradonačelnika objavljen je javni natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu grada Koprivnice koje su 
stečene kao ošasna imovina i koje nisu prodane nakon provedenih 6 krugova prodaje te su time 
stečeni uvjeti  za sniženje početnih cijena.

Stjecanje nekretnina i osnivanje prava građenja

Donošenjem odgovarajućih zaključaka i zaključenim ugovorima kupljeno je zemljište u svrhu 
izgradnje pješačke staze u Ulici kneza Domagoja u Koprivnici kao i u svrhu provođenja investicije 
rekonstrukcije raskrižja državne ceste DC41 (Ulica Braće Radić), Ulica Ivana Sabolića i Ulica Stari 
Brežanec u Koprivnici u kružno raskrižje. Donošenjem odgovarajućeg zaključka i zaključenim 
ugovorom kupljeno je zemljište u svrhu izgradnje Crkve u naselju Štaglinec.

Donošenjem odgovarajućih zaključaka i zaključenim ugovorima osnovano je pravo građenja 
u korist Grada Koprivnice a u svrhu provedbe zahvata u prostoru – građenja građevine infrastrukturne 
namjene prometnog sustava 2. skupine – pješačko biciklističke staze između naselja Starigrad i 
naselja Štaglinec. 

Osim navedenog stjecanja nekretnina donošenjem odgovarajućeg zaključka i zaključenim 
ugovorom zamijenjeno je zemljište u Koprivnici, Trakoščanska ulica kojim je grad stekao vlasništvo 
zemljišta za potrebe rekonstrukcije prometnice.

Pokretanje postupka osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina za koje se predlaže 
izvlaštenje, odnosno postupka potpunog izvlaštenja

Radi rješavanja imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje pješačko biciklističke staze 
između naselja Starigrad i naselja Štaglinec pred Uredom državne uprave u Koprivničko-križevačkoj 
županiji pokrenut je postupak osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina za koje se predlaže 
izvlaštenje.

Radi rješavanja imovinskopravnih odnosa u svrhu rekonstrukcije Ulice Moćilski odvojak I u 
Koprivnici pokrenut je postupak potpunog izvlaštenja pred Uredom državne uprave u Koprivničko-
križevačkoj županiji. 

Prodaja pokretne ošasne imovine

Grad Koprivnica kao nasljednik ošasne imovine raspisao je javni natječaj za prodaju dva 
osobna automobila, auto prikolice i skutera. Temeljem provedenih javnih dražbi prodana su sva vozila 
u vezi čega je gradonačelnik donio potrebne zaključke i zaključio kupoprodajne ugovore. 

Prijevremena otplata stanova 

Na osnovi pripremljene financijske dokumentacije u Odsjeku za financije, pripremljena je 
potrebna dokumentacija, a gradonačelnik je zaključio potrebne anekse ugovora o prijevremenoj 
otplati stanova koji su kupljeni obročnom otplatom na temelju Zakona o prodaji stanova na kojima 
postoji stanarsko pravo (NN 27/91, 33/92, 43/92, 69/92, 87/92, 25/93, 26/93, 48/93, 2/94, 44/94, 
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47/94, 58/95, 103/95, 11/96, 76/96, 111/96, 11/97, 103/97, 119/97, 68/98, 163/98, 22/99, 96/99, 
120/00, 94/01, 78/02).

Zakup 

Temeljem Odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretnina u vlasništvu Grada 
Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice 2 broj 3/16, 1/17 i 2/17) i javnog natječaja za zakup 
neizgrađenog građevinskog zemljište u svrhu poljoprivredne obrade donesen je odgovarajući 
zaključak temeljem kojeg su sklopljena dva ugovora o zakupu. 
Temeljem Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Koprivnice 
(„Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/12 i 3/18) donesen je zaključak i sklopljen je ugovor o zakupu 
garaže.

Javna dobra

Gradonačelnik je donio zaključak u prijenosu gradskog vlasništva u javno dobro radi 
formiranja građevne čestice spojne ceste između naselja Starigrad i naselja Reka.

Brisovna očitovanja

Na osnovi dokumentacije Odsjeka za financije, gradonačelnik  je izdavao brisovna očitovanja 
o brisanju upisanih zaloga na stanovima čiji vlasnici su u cijelosti otplatili stanove. Osim toga 
izdavana su brisovna očitovanja za brisanje zaloga koji su upisani u korist pravnih prednika Grada 
Koprivnice, Općine Koprivnica i SIZ-a za stambeno komunalnu djelatnost.

Ostalo

Gradonačelnik je donio:
- Odluku o Procjeniteljskom povjerenstvu za tržište nekretnina na području Grada Koprivnice 

za period od 2019. do 2023. godine („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 7/19),
- Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju službenika za rad u eNekretninama (informacijskom 

sustavu tržišta nekretnina) za područje Grada Koprivnice  („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 
7/19).

- Gradonačelnik je iz svoje nadležnosti donosio  zaključke i to:

- Zaključak o sklapanju Ugovora o partnerstvu na projektu „Poboljšanje vodnokomunalne 
infrastrukture aglomeracije Koprivnica“

- Zaključak o sklapanju Sporazuma o poslovnoj suradnji u sklopu projekta “Living lab”
- Ugovore o jednokratnom korištenju društvenih domova uz naknadu.

Iz nadležnosti Upravnog odjela za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno 
gospodarstvo Gradonačelnik je donio i proslijedio Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje  slijedeće 
dokumente:

- Odluka o građevinskom zemljištu u poduzetničkim zonama Dravska i Radnička u Koprivnici 
(„Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/19)

- Odluka o sniženju početnih cijena za nekretnine čija je prodaja oglašena Javnim natječajem 
objavljenim u Glasu Podravine i Prigorja („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/19)

- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja 
nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području 
Koprivničko-križevačke županije („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 7/19)

- Odluka o prijenosu prava vlasništva nekretnine Palača pravde („Glasnik Grada Koprivnice“ 
broj 7/19)

- Odluka o korištenju prostora mjesnih odbora na području Grada Koprivnice („Glasnik Grada 
Koprivnice“ broj 9/19)
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- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretnina u 
vlasništvu Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 9/19)

- Odluka o donošenju Plana upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Koprivnice za 2020. 
godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 9/19)

- Odluka o stjecanju i otuđenju nekretnina u 2020. godini („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 
9/19).

4. IZGRADNJA GRADA

Gradonačelnik Grada Koprivnice je  donosio  zaključke i odluke vezane uz provođenje 
poslova unutar Odsjeka za izgradnju grada, sukladno donesenom Programu gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2019. godinu („Glasnik Grada 
Koprivnice“ broj; 10/18.; 5/19.;9/19.) (u daljnjem tekstu: Program gradnje) i Programu održavanja 
komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2019. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 
10/18.;5/19.;9/19.) (u daljnjem tekstu: Program održavanja).

Za obavljanje poslova održavanja nerazvrstanih cesta, javne rasvjete i kabelske kanalizacije 
na području Grada Koprivnice donesen je zaključak za o prihvaćanju ponude za izradu prometnih 
elaborata a koji će se izrađivati u 2019. godini i 2 Zaključka o zaključivanju I. i II. Aneksa ugovoru o 
obavljanju komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području Grada Koprivnice.

U skladu s navedenim aktima i ugovorima unutar Odsjeka za izgradnju grada provođeni su 
poslovi pripreme, provođenja i koordinacije projekata izgradnje i rekonstrukcije prometnica, gradskog 
trga, reciklažnog dvorišta u Herešinu, izgradnje vrtića u Starigradu, obnove osnovne  škole ANG u 
Koprivnici, izrade projektne dokumentacije za izgradnju dvorane Đuro Ester u Koprivnici, izrade 
projektne dokumentacije za osiguranje pristupačnosti osobama sa invaliditetom u Pučkom otvorenom 
učilištu i gradskoj knjižnici te poslovi vezani uz praćenje održavanja nerazvrstanih cesta, javne 
rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje.  
Postupci javne nabave i prateće odluke vezane uz provedbu investicija donošene su u skladu s Planom 
nabave za 2019.godinu i njegovim izmjenama i dopunama. 
Temeljem navedenih programa, pratećih zaključaka i odluka gradonačelnika, unutar UO za izgradnju 
grada, upravljanje nekretninama i  komunalno gospodarstvo, Odsjeka za izgradnju grada u drugom 
polugodištu 2019. godine provođeni su sljedeći poslovi: 

Izgradnja i rekonstrukcija prometnica, staza, javne rasvjete i oborinske odvodnje

U razdoblju srpanj – prosinac 2019. godine, gradonačelnik je donosio odluke i zaključke 
vezane uz provođenje poslova pripreme i provedbe investicija predviđenih Programom gradnje. 
U predmetnom razdoblju odluke i zaključci odnosili su se na sve postupke pripreme ili provođenja 
postupaka za provedbu investicija – postupke vezane uz pripremu, nabavu, ugovaranje ili provedbe 
ugovora, a koji su se odnosili na izradu projektne dokumentacije ili izvođenje radova, ovisno o fazi 
pripreme ili provedbe koja je bila u tijeku za svaku pojedinu investiciju u  predmetnom razdoblju.

U predmetnom razdoblju provođeni su postupci u različitim fazama provedbe za:

 izradu i prihvaćanje okončanog obračuna:
- za izradu projektne dokumentacije za izgradnju spojne ceste kao priključka 

postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 (Peteranska 
cesta) sa izgradnjom staze, javne rasvjete i kabelske kanalizacije sve unutar 
kompleksa Kampus u Koprivnici

- za izradu projektne dokumentacije za izgradnju prometnice u Ulici Voćarski put 
u Koprivnici

https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/10/glasnik_grada_koprivnice_10_2018.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/10/glasnik_grada_koprivnice_05_2019.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2020/01/glasnik_broj_9_prosinac_2019.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/10/glasnik_grada_koprivnice_10_2018.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/10/glasnik_grada_koprivnice_05_2019.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2020/01/glasnik_broj_9_prosinac_2019.pdf
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- za izradu projektne dokumentacije za izgradnju pješačko-biciklističke staze 
između naselja Draganovec i naselja Štaglinec u Koprivnici

- izvedenih radova na rekonstrukciji spojne ceste između naselja Starigrad i 
naselja Reka na području Grada Koprivnice – nerazvrstana cesta NC017

- izvedenih radova na izgradnji prometnice u Ulici Voćarski put u Koprivnici 

 poslove:
- imenovanja stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne 

nabave za nabavu i izvođača radova na izgradnji spojene ceste kao priključka 
postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 sa 
izgradnjom kabelske kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa 
Kampusa (1. dio izgradnje) u Koprivnici

- provedbe arhitektonsko urbanističkog natječaja za rekonstrukciju središnjih 
trgova u Koprivnici gdje su doneseni: 
- Odluka o rezultatima projektnog natječaja za izradu idejno (urbanističko-

arhitektonsko) rješenja za rekonstrukciju središnjih trgova u Koprivnici
-  Zaključak za isplatu nagrada u projektnom natječaju za izradu idejnog 

(urbanističko-arhitektonskog) rješenja za rekonstrukciju središnjih trgova u 
Koprivnici

Održavanje prometnica, staza, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje

U skladu s Programom održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Koprivnice za 
2019. godinu, Programom održavanja javne rasvjete na području Grada Koprivnice za 2019. godinu i 
Planom održavanja kabelske kanalizacije na području Grada Koprivnice  za 2019. godinu unutar 
Odsjeka za izgradnju grada provođeni su poslovi praćenja provedbe ugovora i poslova vezanih uz 
upravljanje i održavanje nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske 
odvodnje.  

Ostale investicije

Temeljem proračunskih dokumenata, osim već navedenih unutar UO za izgradnju grada, 
upravljanje nekretninama i komunalno gospodarstvo, Odsjeka za izgradnju grada, u drugom 
polugodištu 2019. godine provođeni su poslovi i na slijedećim investicijama:

- izradi idejnog urbanističko arhitektonskog rješenja za izgradnju OŠ   Podolice u 
Koprivnici

- priprema postupka javne nabave na energetskoj obnovi OŠ Antun Nemčić 
Gostovinski u Koprivnici 

- izgradnje reciklažnog dvorišta u Herešinu 
- izrada projektne dokumentacije za izgradnju sportske dvorane uz OŠ Đuro Ester 

u Koprivnici 
- izgradnja prometnice u stambenoj zoni „Lenišće B5“ u Koprivnici
- priprema postupka javne nabave za izgradnju dječjeg vrtića u Starigradu 
- izradi projektne dokumentacije za osiguranje pristupačnosti osobama sa 

invaliditetom u Zgradi pučkog otvorenog učilišta i Knjižnice i čitaonice u 
Koprivnici 
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5. PROSTORNO UREĐENJE 

 
Gradonačelnik Grada Koprivnice aktivno je sudjelovao u postupcima izrade: 
- Odluke kojom se utvrđuje da  nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš II. 

izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice,
- Odluke kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš III. 

izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice,
- Izrade nacrta Odluke II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice i
- Izrade nacrta Odluke III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice.

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je u drugom polugodištu 2019. godine 13 zaključka o 
osnivanju prava služnosti za vodove na zemljištu u vlasništvu Grada Koprivnice, odnosno na 
zemljištu javnog dobra pod upravljanjem Grada Koprivnice. U korist trgovačkog društava HEP - 
Operator distribucijskog sustava d.o.o., „ELEKTRA“ Koprivnica, Hrvatske državnosti 32, 
Koprivnica, za potrebe izgradnje infrastrukturnih građevina doneseno je šest zaključaka o osnivanju 
prava služnosti za vodove, u korist trgovačkog društava Koprivničke vode d.o.o. iz Koprivnice, 
Mosna ulica 15A, za potrebe izgradnje infrastrukturnih građevina doneseno je pet zaključaka o 
osnivanju prava služnosti za vodove, u korist trgovačkog društva A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, 
Zagreb, donesen je jedan zaključak o osnivanju prava služnosti za vodove te u korist dioničkog 
društva Hrvatski telekom d.d., Radnička cesta 21, Zagreb, donesen je jedan  zaključka o osnivanju 
prava služnosti za vodove. 

Temeljem navedenih zaključaka o osnivanju prava služnosti za vodove, sklopljeni su s 
navedenim trgovačkim društvima ugovori o osnivanju prava služnosti.

Izdavanje akata iz područja gradnje i prostornog uređenja

Sukladno Zakonu o gradnji (Narodne novine br. 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19) obavljani su 
redovni poslovi izdavanja akata za gradnju i vezanih dokumenata, a sukladno Zakonu o prostornom 
uređenju (Narodne novine br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) obavljani su redovni poslovi 
izdavanja akata i vezanih dokumenata za područje prostornog uređenja, koristeći sustav eDozvole.

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. zaprimljeno je ukupno 304 upravnih i 
neupravnih akata u sustavu eDozvole. Rješavanje predmeta provođeno je za predmete zaprimljene u 
predmetnom i prethodnom razdoblju te su u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. ukupno 
riješena 266 predmeta. 

Upravni akti koji su rješavani u sustavu eDozvole su građevinske dozvole te izmjene i dopune 
istih, uporabne dozvole, uporabne dozvole za dio građevine, uporabne dozvole za građevine izgrađene 
do 15.2.1968. godine, uporabne dozvole za građevine izgrađene temeljem akta za građenje do 
1.10.2007. godine, uporabne dozvole za građevine čiji akt za građenje je uništen ili nedostupan, 
lokacijske dozvole, dozvole za promjenu namjene i uporabu građevine i rješenja o utvrđivanju 
građevne čestice. 

Neupravni akti rješavani u sustavu eDozvole su prijave početka građenja te prijave početka 
uklanjanja, lokacijske informacije, potvrde parcelacijskih elaborata, obavijesti o uvjetima za izradu 
glavnog projekta te obavijesti o posebnim uvjetima.

Uz navedeno Odsjek za prostorno uređenje rješavao je i ostale predmete iz svog djelokruga 
koje se rješavaju izvan sustava eDozvole, a koji su vezani na akte iz područja gradnje i prostornog 
uređenja te su tako izdavane potvrde elaborata etažiranja, potvrde o predaji završnog izvješća te 
potvrde o podacima iz prostorno planske dokumentacije te je u periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 
2019. godine zaprimljeno ukupno 23 nova premeta.

Legalizacija

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 82/12, 
143/13, 65/17 i 14/19) obavljani su redovni poslovi izdavanja rješenja o izvedenom stanju. Kako su s 
danom 15.7.2017. stupile na snagu Izmjene i dopune Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim 
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zgradama (Narodne novine br. 65/17) koje su omogućile novi krug podnošenja zahtjeva za 
legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada zaključno s danom 30.6.2018. godine. Sukladno navedenom 
u tom novom krugu legalizacije (razdoblje od 15. srpnja 2017. godine do 30. lipnja 2018. godine) 
Grad Koprivnica je sveukupno zaprimio 677 predmeta tzv. „nove legalizacije“. Paralelno s 
predmetima pristiglim u novom krugu legalizaciju, u tijeku je i daljnje rješavanje preostalih predmeta 
iz starog kruga legalizacije koji se odnosio na zaprimljene predmete do 30.6.2013. godine. Uzevši u 
obzir da je u prvom krugu legalizacije bilo zaprimljeno 6528 zahtjeva, s novim zahtjevima Grad 
Koprivnica je rješavao ili rješava ukupno 7195 postupaka legalizacije. 

Ujedno, sukladno izmjeni Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne 
novine br. 14/19.) s 1.7.2019. godine prestala je s radom Agencija za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada (AZONIZ). AZONIZ je u I. krugu izuzimanja predmeta preuzeo  od Grada 
Koprivnice  ukupno 698 predmeta te je od toga riješeno 665 predmeta. Preostali predmeti preuzeti su 
u Grad Koprivnicu na rješavanje, od strane AZONIZA, ali i od strane Upravnog odjela za prostorno 
uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode,  zaključno s 3.7.2019. godine. Ukupno preuzeti 
broj tako upućenih neriješenih predmeta iznosio je 41 predmet.

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. izdano je ukupno 148 rješenja o izvedenom 
stanju od čega se 76 rješenja o izvedenom stanju odnosi na tzv. „staru legalizaciju“, a 72 rješenja o 
izvedenom stanju se odnosi na tzv. „novu legalizaciju“. 

Nastavno na navedeno, zaključuje se da je s 31.12.2019. godine Grad Koprivnica, prema 
evidenciji koja se vodi unutar Upravnog odjela za prostorno uređenje, riješio 6312 predmeta iz starog 
kruga legalizacije što čini riješenost od 96,7 % od ukupnog broja predmeta tzv. „stare legalizacije“, 
odnosno riješio je 314 predmeta iz novog kruga legalizacije što čini riješenost od 47,1 %  od ukupnog 
broja predmeta tzv. „nove legalizacije“. Ukupno gledano, riješeno je 6626 predmeta legalizacije 
odnosno 92,1 % svih pristiglih predmeta.

6.   DRUŠTVENE DJELATNOSTI

SOCIJALNI PROGRAM 

Aktima gradonačelnika Grada Koprivnice odobravaju se razne vrste pomoći, u naravi i novcu, 
temeljene na Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/12, 
3/13, 3/14, 5/15, 1/16 – pročišćeni tekst, 4/16, 4/18, 11/18 i 9/19), osigurava se podrška građanima u 
obrazovanju djece i mladih, osnaživanju osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, 
zapošljavanju teže zapošljivih građana te smanjenje drugih rizika socijalnog isključivanja osjetljivih 
skupina. 

U tu su svrhu zaprimani zahtjevi građana, provođeni ispitni postupci, pripremani prijedlozi 
odobrenja sredstava temeljem kojih gradonačelnik Grada Koprivnice donosi zaključke te donošeni 
zaključci u vezi ostvarivanja određenih prava i pružanja određenih usluga građanima. Potpisivani su 
ugovori s teže zapošljivim nezaposlenim osobama o zasnivanju radnog odnosa na određeno vrijeme u 
okviru programa „javnih radova“, kao i ugovori s radno sposobnim i djelomično radno sposobnim 
korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu koji su odrađivali obvezu „rada za opće dobro".

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja donesena su tri zaključka gradonačelnika Grada 
Koprivnice temeljem Prijedloga raspodjele sredstava za socijalno zbrinjavanje građana Grada 
Koprivnice, utvrđenih na trima sjednicama Socijalnog vijeća Grada Koprivnice. Na sjednicama 
Socijalnog vijeća razmatrano je ukupno o 92 zahtjeva za odobrenje jednokratnih pomoći građanima, 
od kojih je 86 riješeno u korist podnositelja zahtjeva u stanju socijalno-zaštitne potrebe. Pomoći su se 
odnosile na podmirenje troškova stanovanja, prehrane, odgoja i obrazovanja, pomoći za ogrjev, 
nabave nužnog pokućstva, nabave ortopedskih pomagala, nabave namirnica i higijenskih potrepština 
za što je ukupno odobreno 82.001,58 kuna.
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Temeljem pripremljenih prijedloga gradonačelnik Grada Koprivnice je donio četiri zaključka 
radi podmirenja hitnih socijalno – zaštitnih potreba građana koji su se našli u određenim rizičnim 
situacijama, a kojima su odobrena sredstva za podmirenje troškova stanovanja za jednu obitelj, 
sufinanciranje zdravstvenih potreba, podmirenje troškova za pohađanja dječjeg vrtića, podmirenja 
troškova korištenja pitke vode u romskom naselju Žlebic i u  naselju u Herešinu u kojem žive 
pripadnici romske nacionalne manjine. U tu svrhu ukupno je utrošeno 27.573,26 kuna. 

Sukladno ranije utvrđenim kriterijima Koordinacije udruga osoba s invaliditetom, zaključcima 
gradonačelnika Grada Koprivnice odobrena su sredstva za prijevoz osoba s invaliditetom te je u ovom 
izvještajnom razdoblju utrošeno 32.364,75 kuna. Navedenu uslugu je na mjesečnoj razini koristilo 27 
osoba s težim invaliditetom, za podmirenje osobnih potreba, a najčešće radi odlaska liječniku, u 
nabavu kućanskih potrepština, kod frizera, na groblje, posjetu prijateljima i slično. 

Grad Koprivnica podmiruje troškove rekreativnog/rehabilitacijskog korištenja Gradskog 
bazena „Cerine“ za osobe s težim invaliditetom i dobrovoljne darivatelje krvi, sukladno Zaključku 
gradonačelnika Grada Koprivnice o uvjetima za ostvarivanje prava na rekreativno korištenje Gradskih 
bazena „Cerine“ Koprivnica bez naknade, od 1. rujna 2014. godine. U rujnu 2018. godine, donesen je 
Zaključak gradonačelnika Grada Koprivnice o izmjenama i dopunama navedenog Zaključka, kojim je 
omogućeno rekreativno korištenje Gradskih bazena „Cerine“ bez naknade, češće nego do sada, 
odnosno, jednom tjedno umjesto dva puta mjesečno, s primjenom od 1. listopada 2018. godine. 
Nadalje, kao novi kriterij korištenja navedene usluge, utvrđen je status hrvatskog branitelja iz 
Domovinskog rata liječenog od posttraumatskog stresnog poremećaja. U ovom izvještajnom 
razdoblju je u navedenu svrhu utrošeno ukupno  14.200,00 kuna za otprilike 100 dolazaka navedenih 
osoba na mjesečnoj razini.

Temeljem Mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2019. godinu, gradonačelnik Grada 
Koprivnice je 04.04.2019. godine donio Odluku o iniciranju javnih radova i zapošljavanju teže 
zapošljivih nezaposlenih osoba u okviru mjere aktivne politike zapošljavanja „Javni rad“. Sukladno 
navedenoj Odluci proveden je javni poziv u svrhu zapošljavanja 20 teže zapošljivih osoba u okviru 
programa „Revitalizacija javnih površina u gradu Koprivnici“. Za troškove plaća i putnih troškova 
djelatnika zaposlenih u okviru navedenog programa, tijekom drugih šest mjeseci 2019. godine, 
utrošeno je 572.158,59 kn.

Sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (NN broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 
98/19) i Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice, u periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. 
godine sklopljeni su ugovori o radu za opće dobro s 6 radno sposobnih i djelomično radno sposobnih 
korisnika zajamčene minimalne naknade. Odrađeno je ukupno 576 sati na obavljanju pomoćnih 
poslova u ustanovama kojima je osnivač Grad Koprivnica, trgovačkim društvima u vlasništvu Grada 
Koprivnice i drugim javnim ustanovama. U svrhu podmirenja premija osiguranja za korisnike koji su 
odrađivali obvezu „rad za opće dobro“ utrošeno je 213,16 kuna.

Temeljem Ugovora br. 195/19 o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih studenata 
s područja Grada Koprivnice sklopljenog s HŽ Putničkim prijevozom d.o.o. Zagreb 1. listopada 2019. 
godine, za period od 1. listopada 2019. godine do 30. rujna 2020. godine, troškovi prijevoza 
željeznicom za redovite studente s prebivalištem na području Grada Koprivnice sufinancirani su u 
visini 30 % mjesečne i polumjesečne karte, a ukupni troškovi u ovom izvještajnom razdoblju iznosili 
su 15.759,90 kuna.  

Zaključak o visini i uvjetima za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje troškova grijanja 
samcima i kućanstvima koja za grijanje koriste kruto gorivo, za 2019. godinu, donesen je 22. srpnja 
2019. godine. Pomoć za ogrjev je određena u iznosu od 950,00 kuna u novcu, jednokratno, a 
odobrena je za 25 kućanstava, za što je ukupno utrošeno 23.750,00 kuna. 

Nadalje, gradonačelnik Grada Koprivnice je u Gradskom društvu Crvenog križa Koprivnica 
organizirao tradicionalni Božićni ručak za 108 korisnika pomoći u prehrani, odnosno 54 kućanstva, 
kojima su podijeljeni i paketi namirnica i higijenskih potrepština u vrijednosti 163,76 kuna po paketu. 
Istovjetni paketi podijeljeni su povodom Božićnih blagdana i za 85 kućanstava korisnika određenih 
pomoći sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice. Ukupno je za pakete utrošeno 
22.926,89 kuna, a za Božićni ručak 3.160,00 kuna. 

Temeljem Zaključka o odobrenju sredstava za Božićno darivanje umirovljenika s područja 
Grada Koprivnice, podijeljeno je 1299 „božićnica“ u iznosu od 200,00 kuna u novcu, i to 
umirovljenicima čija tuzemna i inozemna mirovina, isplaćena za listopad 2019. godine, s dodacima 
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nije prelazila 2.000,00 kuna. Ukupno je za isplatu „božićnica“ umirovljenicima utrošena 262.300,00 
kuna.

U suradnji s Društvom „Naša djeca“ Koprivnica, sukladno Zaključku o Božićnom darivanju 
djece s područja Grada Koprivnice, darom u vrijednosti od 200,00 kuna darivano je 278 djece 
korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu, nezaposlenih roditelja, djece umirovljenika i 
poljoprivrednika te djece smještene u udomiteljskim obiteljima na području Grada Koprivnice. U 
suradnji s mjesnim odborima na području Grada Koprivnice darivana su djeca povodom Svetog 
Nikole za što je utrošeno 6.961,54 kn. Ukupni troškovi darivanja djece i izvođenja Božićnog 
programa za djecu teretit će Proračun za 2020. godinu. 

Temeljem Zaključka gradonačelnika Grada Koprivnice od 19. studenog 2019. godine o 
Božićnom darivanju djece smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i smrtno 
stradalog pirotehničara s područja grada Koprivnice, darom od 500,00 kn u novcu darivano je 5-ero 
djece, za što je ukupno utrošeno 2.500,00 kn.

U svrhu poboljšanja kvalitete života građana te sprečavanja njihove socijalne isključenosti 
Grad Koprivnica je u ovom izvještajnom razdoblju za socijalne programe temeljene na odlukama 
gradonačelnika utrošio ukupno 811.081,94 kuna.   

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Dječji vrtići

Predškolski odgoj i obrazovanje u drugom izvještajnom razdoblju odvijao se redovito kroz 
rad pet (5) dječjih vrtića koji djeluju na području Grada Koprivnice i to: Dječjeg vrtića „Tratinčica“ i 
Dječjeg vrtića za djecu s teškoćama u razvoju pri COOR Podravsko sunce kojima je osnivač Grad 
Koprivnica te Dječjeg vrtića „Smiješak“, Dječjeg vrtića „Sv. Josipa“ Podružnica Koprivnica i Dječjeg 
vrtića „Igra“ kojima su osnivači fizičke odnosno pravne osobe. 

Ukupno je u dječjim vrtićima na području Grada Koprivnice bilo smješteno 1.040 djece, od 
čega u Dječjem vrtiću „Tratinčica“ 746 djece, Dječjem vrtiću „Igra“ 144 djece, Dječjem vrtiću „Sv. 
Josipa“ 47 djece, dječjem vrtiću „Smiješak“ 93 djece i u Dječjem vrtiću COOR Podravsko sunce 10 
djece.

Nadalje, programom predškole u dječjim vrtićima od početka pedagoške godine 2019./2020. 
obuhvaćeno je 315 djece. Od ukupnog broja polaznika, njih 175 polazilo je kroz redovni primarni 
program predškolskog odgoja u Dječjem vrtiću „Tratinčica, a njih 69 je bilo u kraćem programu koji 
je Dječji vrtić „Tratinčica“ provodio u popodnevnim satima. U Dječjem vrtiću „Smiješak“ program 
predškole kroz redovni primarni program polazilo je 34 djece, u Dječjem vrtiću „Igra“ 27 djece, a u 
Dječjem vrtiću „ Sv. Josip“ 10 djece. Ukupno je za program javnih potreba u predškolskom odgoju i 
obrazovanju u dječjim vrtićima u 2019. godini utrošeno 21.701.742,12 kuna iz Proračuna Grada 
Koprivnice, dok je u ovom izvještajnom razdoblju utrošen iznos od 11.288.394,75 kuna.

Obrti za čuvanje djece

 Na području Grada Koprivnice usluge čuvanja, brige i skrbi za djecu pružalo devet (9) obrta 
za čuvanje djece i to: Obrt za čuvanje djece „Točkica“, Obrt za čuvanje djece „Mali anđeli“, Obrt za 
čuvanje djece „Leptirić“, Obrt za čuvanje djece „Dječji osmijeh“, Obrt za čuvanje djece „Bakino 
dvorište“, Obrt za čuvanje djece „Anđeli“, Zajednički obrt za čuvanje djece „Iskrice“, Obrt za čuvanje 
djece „Dedo medo“ i Zajednički obrt za čuvanje djece POTICA. U navedenim obrtima se čuvalo 
mjesečno 90 djece, a u ovom izvještajnom razdoblju za navedenu namjenu utrošeno je 575.400,78 
kuna, ukupno u 2019. godini je utrošeno 1.155.864,22 kuna iz Proračuna Grada Koprivnice, što je 
povećanje od 157.608,57 kuna u odnosu na 2018. godinu. 

ODGOJ I OBRAZOVANJE U OSNOVNIM ŠKOLAMA

U ovom izvještajnom razdoblju, kroz realizaciju proračunskih sredstava, za pet (5) osnovnih 
škola koje djeluju na području Grada Koprivnice (Osnovna škola „Antun Nemčić Gostovinski“, 
Osnovna škola „Braća Radić“, Osnovna škola „Đuro Ester“, Centar za odgoj, obrazovanje i 
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rehabilitaciju Podravsko sunce i Umjetnička škola „Fortunat Pintarić“), izvršene su decentralizirane 
funkcije osnovnog školstva. Posebnim zaključcima omogućene su aktivnosti osnovnih škola koje se 
prate sredstvima iznad utvrđenog minimalnog standarda. Radi se o školskim slobodnim aktivnostima i 
natjecanjima, dodatnim prijevozom učenika za potrebe održavanja škole u prirodi, redovitim 
djelatnostima škole (koja je vezana za troškove energije, dodatnim ulaganjima na građevinskim 
objektima i zdravstvenim i veterinarskim uslugama, plaću za jednog pomoćnika u nastavi za koga 
nisu odobrena sredstva u sklopu ODJEKA III) te podmirivanjem troškova prehrane učenika. 

Prema odluci Ministarstva znanosti i obrazovanja, a temeljem Zakona o udžbenicima i drugim 
obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu za školsku 2019./2020. godinu, svim učenicima 
osnovnih škola bili su osigurani besplatni udžbenici za obvezne i izborne predmete. Odlukom o 
financiranju nabave radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike osnovnih škola 
kojima je osnivač Grad Koprivnice u školskoj godini 2019./2020., nabavu radnih bilježnica za sve 
obvezne i izborne predmete financirao Grad Koprivnica u suradnji s osnovnim školama. Ukupno je 
utrošeno 641.450,82 kn. Osim navedenog, temeljem Odluke o ostvarivanju prava na financiranje 
troškova nabave osnovnoškolskih radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike s 
prebivalištem na području Grada Koprivnice u školskoj godini 2019./2020., utvrđeni su kriteriji i 
način ostvarivanja prava na financiranje troškova nabave osnovnoškolskih radnih bilježnica za 
obvezne i izborne predmete za učenike koji imaju prebivalište na području Grada Koprivnice, a koji 
su polaznici osnovnih škola kojima nije osnivač Grad Koprivnica. Navedeno pravo ukupno je 
ostvarilo 4 učenika te je utrošeno 1.225,00 kn.

Ujedno je Grad Koprivnica u ovom izvještajnom razdoblju proveo postupke nabave uredske 
opreme i namještaja u skladu sa Planom rashoda za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine i 
investicijskim elaboratima škola. U sklopu navedenog nabavljena su računala i računalna oprema, 
elektronička oprema, uredski i učionički namještaj (kompleti namještaja za učionice, ormari, razne 
police, garniture za sjedenje i slično) te ostala oprema potrebna za redovan rad škola. Tako je za 
Osnovnu školu „Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovnu školu „Braća Radić“, Osnovnu školu „Đuro 
Ester“ i COOR Podravsko sunce  iz sredstava decentralizacije utrošeno je 359.384,98 kn iz ostalih 
izvora za navedene namjene, uključujući i opremu koja je nabavljena za potrebe Umjetničke škole 
Fortunat Pintarić, utrošeno je dodatnih 136.380,60 kn. 

Temeljem Javnog poziva za iskaz interesa osnivača školskih ustanova za sudjelovanje u 
programu školskog mednog dana Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 
od 02. rujna 2019. godine, Grad Koprivnica je na navedeni poziv prijavio tri Osnovne škole kojima je 
osnivač (Osnovna škola „Đuro Ester“, Osnovna škola „Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovna škola 
„Braća Radić“). Sedam pčelara s područja grada Koprivnice dostavilo je u sve osnovne škole 
staklenke meda koje su razrednici podijelili prvašićima 07. prosinca 2019. godine. U projektu je 
sudjelovalo 302 učenika i Gradu su odobrena sredstva u iznosu od 8.154,00 kuna.

Grad Koprivnica sklopio je Ugovor o provedbi Školske sheme voća i povrća te mlijeka i 
mliječnih proizvoda sa sve četiri osnovne škole s područja Grada Koprivnice, dana 17. listopada 
2019. godine. Škole ugovaraju nabavu i kupovinu od lokalnih proizvođača (dobavljača) voće i povrće 
te mlijeko i mliječne proizvode, a osnivači školskih ustanova podnose zahtjev za potporu Agenciji za 
plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Dana 16. listopada 2019. godine Grad 
Koprivnica zaprimio je Odluku Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za 
odobrenjem osnivača za četiri osnovne škole.

Dodatna ulaganja na školskim objektima

 U ovom izvještajnom razdoblju Grad Koprivnica i Centar za odgoj, obrazovanje i 
rehabilitaciju Podravsko sunce pokrenuli su bagatelnu nabavu za radove sanacije krovišta školske 
dvorane. Gradonačelnik je sklopio ugovor za radove sanacije krovišta s tvrtkom Koming d.o.o. 
Izvođač je sanirao krovište školske sportske dvorane, ugrađeni su novi svjetlarnici i svjetlosne trake, a 
vrijednost izvedenih radova iznosi 499.208,60 kuna. 

U Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ nastavljena je obnova sanitarnih čvorova. U 
tijeku ovog izvještajnog razdoblja obnovljen je sanitarni čvor na I. katu te su ugrađeni točionici za 
pitku vodu u hodnicima I. kata. Gradonačelnik je za navedene radove sanacije sklopio ugovor s 
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građevinskim obrtom GRADITELJSTVO VRABELJ iz Koprivnice na iznos 247.153,56 kuna. 
Dodatna ulaganja izvršena su iz decentraliziranih sredstava i Proračuna Grada Koprivnice.

U Osnovnoj školi „Braća Radić“ postavljena je ograda i ugrađen je video nadzor. Za nabavu 
sustava video nadzora Gradonačelnik je donio Zaključak kojim se prihvaća ponuda ponuditelja LIGO 
grupa d.o.o. iz Koprivnice i sklopljen je ugovor. Ugrađen je video nadzor u vrijednosti 67.590,00 
kuna. Za izvođenje postavljanja ograde Gradonačelnik je sklopio ugovor s izvođačem radova na iznos 
80.500,00 kuna. Ugradnjom sustava video nadzora i izvedbom ograde povećana je sigurnost vanjskog 
prostora škole.

U tijeku ovog izvještajnog razdoblja sanirano je krovište Područne škole Vinica. 
Gradonačelnik je sklopio ugovor s obrtom GRADITELJSTVO VRABELJ iz Koprivnice. Vrijednost 
izvedenih radova iznosi 250.506,25 kuna, a popravljena su oštećenja na drvenom krovištu te je 
postavljen novi glineni crijep na čitavom krovišta Područne škole. Dodatna ulaganja izvršena su iz 
decentraliziranih sredstava i Proračuna Grada Koprivnice. Nakon sanacije krovišta Područne škole 
Vinica slijedi rekonstrukcija i prenamjena kako bi se osigurali prostorni uvjeti za topli obrok školske 
djece. Za planirani zahvat je ishođena građevinska dozvola i započele su sve potrebne predradnje za 
raspisivanje javne nabave za izvođača radova. 

Izvannastavne aktivnosti

Gradonačelnik Grada Koprivnice je 15. siječnja 2019. godine donio Zaključak o kriterijima za 
raspodjelu sredstava za financiranje natjecanja i sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti u školskoj 
godini 2018./2019. Za financiranje školskih i međuopćinskih natjecanja utvrđeni su sljedeći kriteriji: 
35,00 kn po sudioniku za prehranu na natjecanje, 170,00 kn trošak po članu povjerenstva ili člana 
komisije te stvarni trošak prijevoza na natjecanje izvan Koprivnice. Odgojno-obrazovne ustanove su 
sredstva za financiranje natjecanja tražile putem zahtjeva za plaćanje troškova natjecanja. Uz zahtjeve 
dostavljani su i izvještaji o provedenom natjecanju, a sve putem Riznice.

Navedenim zaključkom gradonačelnika utvrđeni su i kriteriji za sufinanciranje izvannastavnih 
aktivnosti. Utvrđeno je da će se sufinancirati po jedan sat za određene programe izvannastavnih 
aktivnosti osim izvannastavne aktivnosti Crvenog križa i Robotike koje će se sufinancirati sa dva sata 
na temelju dostavljenih Planova i programa rada izvannastavnih aktivnost za školsku godinu 
2018./2019. polaznicima odgojno-obrazovnih ustanova kojima je osnivač Grad Koprivnica. Cijena 
bruto sata iznosi 100,00 kn. U ovom izvještajnom razdoblju sufinancirano je 17 tjedana 
izvannastavnih aktivnosti. Odgojno-obrazovne ustanove sredstva za sufinanciranje izvannastavnih 
aktivnosti tražile su putem Riznice, u skladu s donesenim Zaključkom ili Odlukom ravnatelja 
odgojno-obrazovne ustanove, a na temelju dostavljenih Planova i programa rada izvannastavnih 
aktivnosti u školskoj godini 2018./2019. Odgojno-obrazovne ustanove su po završetku školske godine 
2018./2019. dostavile financijsko izvješće o provedenim izvannastavnim aktivnostima. 

Subvencioniranje članarine u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica

U ovom izvještajnom razdoblju nastavljeno je subvencioniranje članarine u 100%-tnom 
iznosu za sve građane s prebivalištem na području grada Koprivnica u svemu prema Cjeniku 
Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica, a na temelju Zaključka o subvencioniranju članarine 
u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica za 2019. godinu koji je donio gradonačelnik Grada 
Koprivnice. 

E-škole

Dana 13.prosinca2019. godine raspisan je Poziv za dostavu ponude za pružanje usluge 
tehničke podrške u sklopu projekta E-škole „e-Škole tehničar“. Dana 23. prosinca 2019. godine 
gradonačelnik Grada Koprivnice donio je Zaključak o prihvaćanju ponude za nabavu tehničke 
podrške te je prihvaćena ponuda Computer Service-a na iznos od 21.540,00 kn bez PDV-a.
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Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK III

Projekt „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK III“ provodi se u okviru poziva 
financiranog iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali Europskog socijalnog fonda. 
Projekt je četverogodišnji, a započeo je 1. kolovoza 2017. godine.

Grad Koprivnica projekt provodi u partnerstvu s odgojno–obrazovnim ustanovama odnosno s 
Osnovnom školom „Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovnom školom „Braća Radić“, Osnovnom 
školom „Đuro Ester“ i Centrom za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce Koprivnica.

U okviru ovog projekta cilj uvođenja pomoćnika u nastavi je olakšati i unaprijediti integraciju 
učenika s teškoćama u razvoju, svakodnevni rad u nastavi te učenje. Projektom se dugoročno 
pospješuje kvaliteta školovanja učenika s teškoćama u razvoju i doprinosi njihovu uključivanju u 
ravnopravan odgojno-obrazovni proces, a istovremeno se olakšava rad nastavnicima i drugim 
učenicima. 

Ukupna vrijednost projekta je 6.342.252,00 kuna, pri čemu je iznos bespovratnih sredstava 
5.390.914,20 kuna, dok sredstva Grada Koprivnice iznose 951.337,80 kuna. Za školsku godinu 
2019./2020. odobreno je 26 pomoćnika u nastavi za 30 učenika, dok je kroz Projekt ukupno odobrena 
podrška za 35 učenika s teškoćama u razvoju.  

U ovom izvještajnom razdoblju odobreni su Zahtjevi za nadoknadom sredstava u iznosu od 
548.151,78 kuna te je izvršena uplata od strane Ministarstva u Proračun Grada Koprivnice u ukupnom 
iznosu od 419.336,11 kuna.    

Prijevoz učenika

Prijevoz učenika realiziran je prema okvirnom sporazumu i godišnjem ugovoru za 2019. 
godinu s prijevoznikom „Čazmatrans Promet“ d.o.o. iz Čazme s kojim je provedena procedura za 
zaključenje novih ugovornih obveza za 2019. godinu. Navedenim Ugovorom o prijevozu učenika 
osnovnih škola nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica za 2019. godinu izvršen je prijevoz 
na nastavu i s nastave učenika svakog nastavnog dana u izvještajnom periodu. 

OSTALI OBLICI OBRAZOVANJA

U ovom izvještajnom razdoblju nastavljeno je s redovnim sufinanciranjem programa 
srednjoškolskog obrazovanja Umjetničke škole „Fortunat Pinatrić“ u sklopu decentraliziranih 
sredstava. 

Stipendije 

Gradonačelnik Grada Koprivnice je u ovom izvještajnom razdoblju donio Odluku o 
raspisivanju Javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima s područja grada Koprivnice u 
akademskoj godini 2019./2020. na temelju koje je raspisan Javni natječaj za dodjelu stipendija 
studentima s područja grada Koprivnice u akademskoj godini 2019./2020. Javni natječaj je raspisan za 
redovne studente na preddiplomskim i diplomskim studijima u Republici Hrvatskoj i izvan nje te za 
10 stipendija studentima za deficitarna zanimanja utvrđena po preporuci Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje, Područni ured Križevci.

Natječaj je bio otvoren od 30. rujna 2019. godine do 31. listopada 2019. godine. Povjerenstvo 
za stipendiranje studenata s područja Grada Koprivnice je na temelju provedenog Javnog natječaja 
utvrdilo Liste reda prvenstva za dodjelu studentskih stipendija Grada Koprivnice. Povjerenstvo je 
temeljem uvida u Proračun Grada Koprivnice predložilo da se dodjeli 11 studentskih stipendija Grada 
Koprivnice za deficitarna zanimanja te studentske stipendije na diplomskom i preddiplomskom 
studiju svim kandidatima koji udovoljavaju uvjetima raspisanog Javnog natječaja. Dana 21. studenog 
2019. godine gradonačelnik Grada Koprivnice prihvatio je prijedlog Povjerenstva za stipendiranje 
studenata s područja Grada Koprivnice te je donio Zaključak o dodjeli studentskih stipendija Grada 
Koprivnice u akademskoj godini 2019./2020. Studentska stipendija Grada Koprivnice odobrena je za 
ukupno 139 studenata i to za 11 studenata koji su se javili za deficitarna zanimanja, za 5 studenta 
koji studiraju na diplomskom studiju i za 123 studenta na preddiplomskom studiju. Nakon donošenja 



18

Zaključka uslijedilo je zaključivanje Ugovora o stipendiranju studenta s novim korisnicima 
studentskih stipendija Grada Koprivnice. U vremenskom periodu od 1. srpnja 2019. godine do 31. 
prosinca 2019. godine isplaćeno je ukupno 1.272.907,66 kuna na ime studentskih stipendija Grada 
Koprivnice za 370 korisnika.

KULTURA 
 

Grad Koprivnica osnivač je tri ustanove u kulturi i to: Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ 
Koprivnica, Muzeja grada Koprivnice i Pučkog otvorenog učilišta Koprivnica.

U području rada gradskih ustanova u kulturi, sukladno propisima i osiguranim proračunskim 
sredstvima izvršen je redovan rad ustanova te su početkom veljače 2019. godine  sklopljeni ugovori o 
sufinanciranju posebnih programa iz Proračuna grada Koprivnice za 2019. godinu koji su usklađeni s 
Programom javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2019. godinu. Troškove u okviru 
odobrenih sredstava direktno se plaćalo dobavljačima sukladno zaprimljenim nalozima u sustavu 
riznice. 

Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica

U ovom izvještajnom razdoblju Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica utrošila je 
iznos od 125.846,77 kuna nabavu knjižnične građe, kulturno-obrazovnu i animacijsku djelatnost za 
odrasle „Čitajmo u knjižnici, pod suncobranima i u parku: promocija i popularizacija knjige, čitanja i 
pismenosti na konvencionalnim i novim medijima za odrasle“, kulturno-obrazovnu i animacijsku 
djelatnost za djecu i mlade „Čitajmo u knjižnici, pod  suncobranima i u parku: promocija i 
popularizacija knjige, čitanja i pismenosti na tradicionalnim i novim medijima za djece i mlade“. 
Ukupan iznos utrošenih sredstava u 2019. godini za navedenu namjenu iznosio je 186.618,66 kuna.

Pučko otvoreno učilište Koprivnica

U  ovom izvještajnom razdoblju Pučko otvoreno učilište Koprivnica utrošilo je iznos od 
177.756,14 kune za ciklus kazališnih predstava za djecu i odrasle u Domoljubu, ciklus „Glazbene 
večeri u Domoljubu“, djelatnost Kluba ljubitelja filma „FILM 207“, a u 2019. godini utrošilo je 
186.146,40 kuna.

U  ovom izvještajnom razdoblju Grad Koprivnica i Pučko otvoreno učilište Koprivnica 
proveli su obnovu prostora Dvorane zgrade „Domoljub“. Obnova je  uključila sanaciju vlage u 
prostoru dvorane i podrumskom dijelu zgrade, statičku sanaciju portala pozornice, izvedbu sanacijske 
žbuke na unutarnjim površinama zidova nakon izvođenja nove hidroizolacije zidova dvorane, bojanje 
unutarnjih zidova i stropova, uključivo bojanje vijenaca, istaka i bordura, popravak vanjske fasadne 
žbuke pročelja dvorane, ugradnju novih drvenih vrata sa sustavom za mehanizam za otvaranje kao na 
vratima za evakuaciju, obnovu parketa, ugradnju novih LED žarulja i zamjenu postojećih žarulja na 
žarnu nit, obnovu postojećih lustera te tapeciranje stolica. Uređenje je uključilo i nabavu novih zastora 
za pozornicu  dvorane. Izvođač radova obnove prostora Dvorane zgrade „Domoljub“ je MOD d.o.o. 
iz Koprivnice. Vrijednost ugovorenih radova je 604.375,00 kn. Tapeciranje stolica je izveo Tapetarski 
i stolarski obrt „Horvat“ iz Koprivnice, vlasnika Hrvoje Horvata. Vrijednost je 110.208,00 kn. Novi 
zastor je izradila i postavila tvrtka  KEŠ d.o.o. iz Koprivnice za cijenu od 90.312,50 kn. 
Gradonačelnik je sklopio ugovore s navedenim izvođačima, a radovi su završili unutar ugovorenog 
roka. 

Dana 28. prosinca 2019. godine održana je Svečana akademija povodom 100. obljetnice 
dvorane, a Gradonačelnik je povodom toga otvorio izložbu „Pet lica u gostima“ koja je postavljena u 
predvorju Domoljuba. 

Muzej grada Koprivnice 

U ovom izvještajnom razdoblju Muzej grada Koprivnice utrošio je iznos od 60.546,74 kuna, 
dok je ukupan iznos utrošenih financijskih sredstava u 2019. godinu 70.038,00 kuna i to za: 
sufinanciranje programa knjižnične djelatnosti-sustavna zaštita knjižnog fonda, nakladničku 



19

djelatnost- tisak knjige Podravski Zbornik 45/2019., ostale kulturne djelatnosti - zaštitu kulturne 
baštine i izložbenu djelatnosti u Galeriji Koprivnica i Muzeju grada Koprivnice. 

Zaštita kulturne baštine

Ministarstvo kulture je u 2019. godini odobrilo Gradu Koprivnici sredstva za Programe zaštite 
na nepokretnim dobrima u ukupnom iznosu od 250.000,00 kuna i to 50.000,00 kuna za uređenje 
okoliša Židovskog groblja, 100.000,00 kuna za građevinsku sanaciju Franjevačkog samostana i crkve 
sv. Antuna Padovanskog te 100.000,00 kuna za obnovu Sinagoge. U ovom izvještajnom razdoblju 
realizirani su svi programi. Gradonačelnik je sklopio ugovore s izvođačima radova, sva odobrena 
sredstva su realizirana te je Ministarstvo kulture dalo očitovanje da su sredstva utrošena namjenski, 
prema konzervatorskim propozicijama i pravilima struke. U Sinagogi je obnovljen pod te su 
uređenjem poda stvoreni su preduvjeti da se prostor Sinagoge može koristiti za povremene 
manifestacije. Vrijednost ulaganja u 2019. godini iznosi 287.978,84 kuna. Na Židovskom groblju 
radovi su uključili obnovu Spomenika žrtava I. i II. svjetskog rata te uređenje okoliša. Izvedeni su 
radovi u vrijednosti 112.413,75 kuna za građevinsku sanaciju Franjevačkog samostana i crkve sv. 
Antuna Padovanskog utrošeno je  iznos od 287.898,23 kuna, a izvedeni su radovi na sanaciji pročelja 
ovog sakralnog objekta.  

Opseg i karakter zaštićenih kulturnih vrijednosti na području Grada Koprivnice i naše 
županije zahtjeva stalnu prisutnost konzervatora te je Gradonačelnik ponovo uputio zahtjev 
Ministarstvu kulture kojim se predlaže ustrojavanje zasebnog konzervatorskog odjela za područje 
Koprivničko-križevačke županije sa sjedištem u Gradu Koprivnici.

Sufinanciranje programa/projekata u kulturi

Sukladno Javnom pozivu za sufinanciranje programa/projekata u kulturi samostalnih 
umjetnika i ostalih iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu, Javnom pozivu za sufinanciranje 
programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. 
godinu, Javnom pozivu za sufinanciranje programa/projekata u kulturi – područje dramske i 
izvedbene umjetnosti iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu i Javnom pozivu za 
sufinanciranje manifestacija u organizaciji udruga građana u 2019. godini i sklopljenih ugovora sa 
samostalnim umjetnicima, organizacijama civilnog društva u kulturi i ostalih pravnih osoba s 
djelatnostima u kulturi, izvršen je nadzor i kontrola nad odobrenim i isplaćenim sredstvima za 
pojedine programe i projekte namjenskog korištenja proračunskih sredstava. Po izvršenju nadzora i 
kontrole namjenskog korištenja proračunskih sredstava izdane su potvrde o prihvaćanju namjenskog 
korištenja proračunskih sredstava, potvrde o vraćanju proračunskih sredstava zbog nenamjenskog 
korištenja istih ili manje utrošenih sredstava, te su isplaćene preostale obveze po ugovorima.

U ovom izvještajnom razdoblju ukupno su odobrena sredstva od 619.000,00 kuna za:

- Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi iz 
Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu:

1. Kulturno umjetničko društvo „Srce“ Koprivnica: „Godišnji program rada u 2019. – redoviti 
rad“,

2. Udruga glazbenika i ljubitelja jazz glazbe Jazz klub Koprivnica: „5. Međunarodni festival 
„Fest jazza“ Koprivnica“ i „22. ciklus koncerata „Jazz From the Woods“,

3. Forum udruga nezavisne kulture – FUNK: „FUNK – centar izvan centra 2019.“ i „RockLive 
Podcast“,

4. Klub za starije osobe „Mariška“: „Pozornica za zlatnu dob“ i „Čitanje za 50+“,
5. Klapa Viva: „Edukacijska priprema za Festival dalmatinskih klapa Omiš – FDK DA-Klapa, 

Daruvar“, „Svečana klapska odjeća za nastupe“ i „3. seminar ženskog klapskog pjevanja“,
6. Umjetnička organizacija Artikulacije: „Artikulacije – časopis za čitanje“, „Prijevod pjesama 

Rite Dove“ i „Mrtve žene, prijevodna zbirka poezije Anne Terek“, 
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7. Povijesno društvo Koprivnica: „Izdavanje glasila Povijesnog društva Koprivnica „Scientia 
Podraviana“ i „Izdavanje zbornika radova sa znanstvenog kolokvija „Mihovil Pavlek 
Miškina“,

8. Udruga generacije koprivničkih maturanata – GEKOMA: „Izdavanje knjige „Maturanti 
staroga kova VII.“,

9. Udruga bacači sjenki: „Frooom! – program medijskog opismenjavanja za djecu i mlade u 
Koprivnici“,

10. Kontejner/biro suvremene umjetničke prakse: „Štaglinec se vraća kući – Užarska radionica 
Ivana Delimara“,

11. Atelieri Koprivnica: „AK galerija – prostor suvremene likovne umjetnosti“, „AK galerija – 
prostor multimedijalne umjetnosti“ i „Kompleksi – (su)život ljudi i prostora“,

12. Folklorni ansambl Koprivnica: „Očuvanje i podučavanje umjetnosti folklorne tradicije“,
13. Mažoretkinje grada Koprivnice: „Razvijanje mažoret plesa i suradnja s europskim 

asocijacijama i klubovima“,
14. Djevojački zbor Mozartine: „Koncert Pjevačkog studija Mozartine“,
15. Glazbeni centar Papandopuline: „Besplatni glazbeni seminar za djecu i mlade“,
16. Udruga Koprivkov svijet: „Edicija slikovnica u 2019.“,
17. Udruga dobar film: „Finalizacija kratkometražnog filma „Slijedi…“,
18. Hrvatsko društvo likovnih umjetnika: „Čin naivnosti“,
19. Udruga za promicanje kulture i umjetnosti Mamuze: „Street art festival“ i „6. Festival 

izvedbenih umjetnosti i kazališta – FIUK“,
20. Udruga RockLive: „RockLive Festival 9“,
21. Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja: „Izdavanje 21. broja 

knjižničnog časopisa Svezak (za 2019. godinu)“,
22. Društvo hrvatskih književnika: „26. Galovićeva jesen – međunarodni festival književnosti“, 

„(za)cjeljivanja; Maša Virag – zbirka pjesama“,
23. Puhački orkestar grada Koprivnice: „Prikupljanje, održavanje i arhiviranje notne građe za 

potrebe Puhačkog orkestra grada Koprivnice“, „Povećanje vidljivosti Puhačkog orkestra 
grada Koprivnice i očuvanje kulturne baštine“ i „Promocija Puhačkog orkestra grada 
Koprivnice kod mladih glazbenika i popularizacija puhačkih instrumenata kod građanstva“.

-Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi – 
područja dramske i izvedbene umjetnosti iz Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu:

1. Umjetnička organizacija Ludens teatar: „Premijerna produkcija – gostovanja u RH“, „Otkup 
predstava/Ljeto u Ludensu“ i „Dramski studio – Vikend amaterskog kazališta“,

2. Kazalište Oberon: „Martin Baltscheit: „Lav koji ne zna pisati“.

-Javni poziv za sufinanciranje manifestacija u organizaciji udruga građana u 2019. godini:

1. Udruga vinskih entuzijasta 5 F: „Koprivnica Wine fest“,
2. Umjetnička organizacija Artikulacije: „Krleža u Koprivnici i Dugoj Rijeci“,
3. Roosters športski moto klub Koprivnica: „22. moto skup „MK Roosters“.

Sufinanciranje dijela javnih potreba u kulturi i turizmu
 

Grad Koprivnica i Državni arhiv u Varaždinu sklopili su Ugovor o izravnom sufinanciranju 
Državnog arhiva u Varaždinu za obavljanje djelatnosti u 2019. godini te je u drugom izvještajnom 
razdoblju 2019. godine za redovni rad isplaćen ukupni iznos od 29.455,00 kuna. 

Grad Koprivnica i Turistička zajednica Grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izvršavanju 
dijela Programa javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2019. godinu. U drugom 
izvještajnom razdoblju 2019. godine za njen rad isplaćen je ukupni iznos od  135.681,85 kuna.
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Sufinanciranje Programa javnih potreba u tehničkog kulturi

Grad Koprivnica i Zajednica tehničke kulture grada Koprivnice sklopili su Ugovor o 
izvršavanju Programa Javnih potreba u tehničkoj kulturi grada Koprivnice za 2019. godinu. U drugom 
izvještajnom razdoblju 2019. godine za njen rad i rad njenih članica isplaćen je ukupni iznos od  
68.727,30 kuna.

SPORT  

U ovom izvještajnom Grad Koprivnica je nastavio kroz Zajednicu športskih udruga Grada 
Koprivnice putem Programa javnih potreba u sportu financirati  preko 80 amaterskih sportskih 
klubova s područja Grada Koprivnice i 14 sportskih škola čije su aktivnosti sufinancirane sukladno 
utvrđenim kriterijima.

Ujedno je u ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik Grada Koprivnice odobrio 
realizaciju proračunskih sredstava za sport za: sufinanciranje rada amaterskih sportskih udruga, za 
sufinanciranje rada sportskih škola, održavanje sportskih manifestacija amaterskih sportskih udruga, 
održavanje sportskih objekata, najam dvorana, korištenje bazena, troškove energije, vode i 
kanalizacije, investicijsko održavanje objekata, troškove za zaposlene, kapitalna ulaganja u sportsku 
infrastrukturu i ostale troškove u ukupnom iznosu od 4.104.090,97 kuna.

CIVILNA ZAŠTITA  

Temeljem Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 106/99, 117/01, 36/02, 96/03, 
139/04, 174/04, 38/09, 80/10) i obvezama reguliranim aktom o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe 
Grada Koprivnice, nastavljeno je praćenje i sufinanciranje rada ove Gradske ustanove i u drugom 
izvještajnom razdoblju 2019. godine i to sredstvima u iznosu od 5.574.985,28 kuna, od čega je udio 
decentraliziranih sredstava bio 2.344.038,56 kuna, a vlastitih sredstava i sredstva Grada za namjenu 
iznad minimalnog standarda 3.230.946,72 kuna. Sredstva su utrošena za plaće i ostale rashode za 
zaposlene, naknade za prijevoz, uredski materijal, energiju, trošak telefona i premije osiguranja, a 
vlastita sredstva i sredstva Grada za financiranja iznad minimalnog standarda također su utrošena za 
plaće i ostale rashode za zaposlene, materijal i sirovine, energiju, radnu i zaštitnu odjeću i obuću, 
opremu za održavanje i zaštitu, tekuće i investicijsko održavanje, usluge telefona i prijevoza, 
komunalne usluge i osiguranje. 

Vatrogasnoj zajednici grada Koprivnice, u koju su udružena sva dobrovoljna vatrogasna 
društva s područja grada Koprivnice: DVD „Bakovčica“, DVD „Bilokalnik“, DVD „Draganovec“, 
DVD „Jagnjedovec“, DVD „Koprivnica“, DVD „Podravka“, DVD „Reka“, DVD „Starigrad, DVD  
„Štaglinec“, DVD „Željezničar“, DVD „Herešin“, u ovom izvještajnom razdoblju doznačena su 
financijska sredstva iz Proračuna Grada Koprivnice u ukupnom iznosu od 402.968,75 kuna za 
obavljanje redovite djelatnosti.

UDRUGE GRAĐANA

Sukladno Javnom pozivu za sufinanciranje programa/projekata udruga građana iz Proračuna 
Grada Koprivnice za 2019. godinu, Javnom pozivu za razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva 
– tehnička oprema i Javnom pozivu za razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva – prijevoz, 
gradonačelnik Grada Koprivnice donio je zaključke o odobravanju sredstava i korištenju tehničke 
opreme. Nadalje, izvršen je nadzor i kontrola nad odobrenim i isplaćenim sredstvima za pojedine 
programe i projekte namjenskog korištenja proračunskih sredstava. Po izvršenju nadzora i kontrole 
namjenskog korištenja proračunskih sredstava izdane se potvrde o prihvaćanju namjenskog korištenja 
proračunskih sredstava, potvrde o vraćanju proračunskih sredstava zbog nenamjenskog korištenja 
istih ili manje utrošenih sredstava, te su isplaćene preostale obveze po ugovorima.

U ovom izvještajnom razdoblju ukupno su odobrena sredstva od 457.825,00 kuna za:



22

- Javni poziv za sufinanciranje programa/projekata udruga građana iz Proračuna Grada 
Koprivnice za 2019. godinu:

1. Forum udruga nezavisne kulture – FUNK: „FUNK – Uči, stvaraj i sudjeluj! 2019.“,
2. Atelieri Koprivnica: „Umjetnost: polje komunikacije, uključivanja i povezivanja“,
3. Francuski krug Koprivnica: „Francuski kaleidoskop“,
4. Udruga za promicanje kulture i umjetnosti Mamuze: „REBUS (Reagiraj-Budi Aktivan – 

Stvaraj)“ i „Sve strane Koprivnice“,
5. CISV Hrvatska: „Trening – međunarodno i lokalno volontiranje – Junior Branch CISV“,
6. Udruga za razumijevanje ADHD-a, ADD-a i drugih poremećaja „MOJA“: „Gradionice – 

radionice za djecu s ADHD-om, ADD-om, disleksijom, disgrafijom i ostalim poremećajima“ 
i „Genijalci – pomoć u učenju“,

7. Odred izviđača „Kamengrad“: „Betlehemsko svijetlo“, „Šatorijada“ i „Ja znam svoj put“,
8. Plesna skupina Sweet beat: „Sweet beat“,
9. Udruga mladih koprivničkih matematičara: „euroMath & euroScience“,
10. Kulturno umjetnički centar Koprivnica: „Redovna djelatnost sekcije udruge Plesnog studija 

„Jump“,
11. Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Koprivnica: „Uzvratni prijateljski 

sportski susreti“, „Socijalna i pravna zaštita“ i „Likovna kreativna radionica HVIDR-a 
Koprivnica“,

12. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata podružnica Koprivničko-križevačke 
županije: „Međunarodni maraton ratnih veterana Nagyatad-Koprivnica“ i „Tradicionalni 
međunarodni streljački turnir „Oluja 95“,

13. Klub 61. lad PZO Koprivnica: „Organizacija likovne kolonije i edukativno nastavni program 
na jezeru Jegeniš“, „Izložba ratnih fotografija postrojbe 61. lad PZO Koprivnica“ i „Projekt 
obnove spomenika poginulim hrvatskim braniteljima u Dvoru na Uni“,

14. Osmijeh – udruga za terapijsko jahanje: „Jahanjem do osmijeha djece“,
15. Udruga za pomoć djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom „Loki“: „Moja 

kućica, moja slobodica III“,
16. Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“: „Ruka podrške“, „Smijehom 

kroz igru“ i „Zajedništvo nas spaja“,
17. Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije: „Naši dani“, „Udruženim snagama kroz 

život“ i „Osluškujemo novosti“,
18. Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ Koprivnica: „Korak dalje od socijalne 

isključenosti“, „ENTER – mala škola informatike“ i „O'pleti – kreativno je uvijek 
inovativno“,

19. Hrvatski paraplivački savez: „Poduka plivanja i terapijsko plivanje za djecu i mlade s 
teškoćama u razvoju – Treneri velikog srca“,

20. Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije: „Poboljšanje kvalitete života 
oboljelih od multiple skleroze“, „Obilježavanje Nacionalnog dana oboljelih od multiple 
skleroze“ i „Terapija ultrazvuka po Selteru“,

21. Liga protiv raka Koprivničko-križevačke županije: „Posudionica invalidskih pomagala“, 
„Spriječimo rak vrata maternice“ i „Zajedno protiv pušenja“,

22. Klub liječenih alkoholičara „Centar“ Koprivnica: „Psihosocijalna pomoć alkoholičarima i 
njihovim obiteljima“, „Stjecanje novog znanja u radu s liječenim alkoholičarima i njihovim 
obiteljima“,

23. Udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos – Koprivnica“: „H… kao hepatos“,
24. Udruga žena s bolestima dojke „Nada“: „Dan ružičaste vrpce – mjesec borbe protiv raka 

dojke“ i „Dan narcisa“,
25. Zdravlje iz prirode: „Zeleni kašasti sokovi za početak dana u sve škole i vrtiće“ i „Svježe 

voće i povrće za zdravlje i energiju“,
26. Klub za starije osobe „Mariška“: „Zdravlje u zlatnim godinama“, „Pomoć u kući starijim 

osobama“ i „Društveno aktivno starenje“,
27. Udruga žena Herešin: „Advent u Koprivnici – Božićna bajka“, „Dani travnjaka“ i „Podravski 

motivi“,
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28. Udruga podravkinih i ostalih umirovljenika „Zlatna dob“ Koprivnica: „Temeljni program 
Udruge“,

29. Udruga samaca Koprivničko-križevačke županije: „Zdrava starost uz druženje, sportske 
aktivnosti i skrb o samcima, osamljenima, umirovljenicima i osobama treće životne dobi“,

30. Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Koprivnice: „Obilježavanje značajnih 
događaja NOR-a i odavanje pijeteta žrtvama“,

31. Udruga matice umirovljenika Koprivnica: „Dnevni boravak – klub umirovljenika“, 
„Upoznavanje drugih krajeva naše zemlje“ i „Sportski susreti umirovljenika četiri županije i 
gradova“,

32. Udruga za zaštitu potrošača grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije: „Potrošački 
savjetnik“,

33. Kinološko društvo Koprivnica: „Nacionalna izložba pasa svih pasmina, CAC Koprivnica 
2019.“,

34. Društvo žena „Kamengrad“ Starigrad: „Hodajmo do zdravlja – pokreni prijatelja“,
35. Udruga roditelja Korak po korak: „CAP – Sigurni od nasilja!“,
36. Udruga za pomoć djeci i mladeži „Prijatelj“ Koprivnica: „Škola za pet plus – program za 

darovite učenike“, „Uključivanje Roma – program podrške u učenju i socijalizaciji učenicima 
Romima“ i „Zastupam sebe, poštujem tebe – program vršnjačke pomoći“,

37. Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije: „Održivost udruge“ i „Tiskanje 18. broja 
glasila „Vedriji dani“,

38. Društvo žena Reka: „Advent u Reki“ i „Dan glume u Reki“,
39. Udruga za sport, rekreaciju i edukaciju – Igre mladih: „23. sportske igre mladih 2019.“,
40. Koprivnička inicijativa volontera i aktivista: „Volonterski centar Koprivnice“ i „Zajednički 

eko vrtovi“,
41. Udruga oživljene povijesti Anno domini: „Edukativne radionice starih zanata te mušektira i 

haramija“,
42. Udruga žena „Gorično srce“ Kunovec breg: „Renesansni festival“ i „Maškare“,
43. Društvo naša djeca Koprivnica: „Daj pet za dječja prava“, „Za osmijeh djeteta u bolnici i 

Baby fitness“ i „Rastemo sretno, smijemo se često!“,
44. Kulturno umjetničko društvo „Srce“ Koprivnica: „Volontiranje – KUD SRCE“,
45. Udruga uzgajatelja malih životinja „Koprivnica“: „Zbrinjavanje, zaštita i udomljavanje 

napuštenih životinja“, „Obogaćivanje ponude grada Koprivnice i pružanje angažmana djeci“ i 
„Kupovima opreme s ciljem omasovljivanja volonterizma i uspješnog rada“,

46. Udruga dragovoljaca hrvatskih obrambenih snaga Koprivnica: „Treće međunarodne sportske 
igre HOS-a“, „Pružanje pomoći i skrbi dragovoljcima HOS-a“ i „Obilježavanje blagdana i 
obljetnica iz Domovinskog rata i sudjelovanje na komemoracijama“,

47. Pčelarska udruga „Lipa“ Koprivnica: „Pčelarski razgovori – stručno edukativni skup“.

- Javni poziv za razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva – prijevoz

1. Umjetnička organizacija Ludens teatar za putovanje u Split na Dječji festival „Mali grad 
Faros“ i Slavonski Brod na „12. Festival amaterskih kazališta“,

2. Udruga glazbenika i ljubitelja jazz glazbe Jazz klub Koprivnica za putovanje glazbenika iz 
Zagreba na „Fest jazza Koprivnica 2019.“,

3. Mažoretkinje grada Koprivnice za putovanje u Požegu na „Otvoreni kup grada Požege“,
4. Folklorni ansambl Koprivnica za putovanje u Dubrovnik na koncert „Povezivanje sjevera, 

istoka i juga Hrvatske“,
5. Klub 61. lad PZO Koprivnica za putovanje u Ploče s ciljem obilježavanja dana branitelja u 

Pločama,
6. Udruga mladih koprivničkih matematičara za putovanje u Smiljan s ciljem posjeta 

Memorijalnom centru Nikole Tesle,
7. Klub liječenih alkoholičara „Centar“ Koprivnica za putovanje u Zagreb s ciljem posjeta 

povijesnih znamenitosti i Božićnom sajmu,
8. Društvo žena Reka za putovanje u Mariju Bistricu s ciljem posjeta spomeniku Matiji Gupcu i 

u Varaždin s ciljem posjeta Muzeju grada Varaždina i Adventa u Varaždinu,
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9. Udruga Roma „Korak po korak“ za putovanje u Grabovicu s ciljem posjeta Božićnoj bajci 
obitelji Salaj,

10. Prvi hrvatski redarstvenik Koprivničko-križevačke županije za putovanje u Voćin s ciljem 
sudjelovanja na „11. hodočašću hrvatskih branitelja, hrvatske vojske i policije „Gospi 
Voćinskoj“,

11. Društvo naša djeca Koprivnica za putovanje u Lovran s ciljem sudjelovanja na manifestaciji 
„Mića marunada“,

12. Udruga matice umirovljenika Koprivnica za putovanje u Mariju Bistricu s ciljem posjeta 
Svetištu Marije Bistrice i putovanje u Donju Stubicu na susret umirovljenika.
OSTALI PROGRAMI

Veliko srce koprivničkog djeteta

Grad Koprivnica je u suradnji s Dječjim gradskim vijećem grada Koprivnice i Društvom 
„Naša djeca“ Koprivnica nastavio provedbu projekta „Veliko srce koprivničkog djeteta“ u okviru 
kojeg se objavljuje Natječaj i dodjeljuje nagrada za djela nesebične pomoći i solidarnosti, a istim se 
potiče djecu na humanitarno djelovanje, širenje zdravih navika i očuvanje okoliša te unapređenje 
odnosa među vršnjacima.

Povjerenstvo sastavljeno od članova i voditeljice Dječjeg gradskog vijeća grada Koprivnice, 
članova Društva Naša djeca Koprivnica, predstavnice Grada Koprivnice, predsjednice 
Koordinacijskog odbora za vođenje Akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“ i predstavnice 
nastavnika, u prosincu 2019. godine ocjenjivalo je četiri pristigle prijave na natječaj. Povjerenstvo je 
ocjenjivalo sadržaj projekata, broj uključene djece te utjecaj projekta na razvoj empatije i poštovanja 
u različitosti te je ocijenilo da je projekt „Podrška, prihvaćanje i pomaganje uzvraćeni ljubavlju“, 4. b. 
razreda OŠ „Braća Radić“ Koprivnica najbolji projekt koji pokazuje nesebičnu pomoć i solidarnost te 
razvoj empatije i poštovanja u različitosti. Učenici su ostvarili socijalne kontakte, promicali uzajamno 
poštivanje, toleranciju i razumijevanje među djecom, razvijali su samosvijest i samopouzdanje, 
poticali razvoj etičkih stajališta i ponašanja, usvajali vrijednosti neovisnosti, pravednosti, solidarnosti, 
mirotvorstva.

Svečanost dodjele priznanja i nagrada za Najdječje djelo 2018./2019. godine „Veliko srce 
koprivničkog djeteta“ održana je 05. prosinca 2019. godine u dvorani Domoljub, kojom prilikom se 
nagrađenima obznanila glavna nagrada, dvodnevno putovanje u Šibenik za koje će Grad Koprivnica 
osigurati financijska sredstva u svom proračunu u iznosu od 20.000,00 kuna.

Akcija „Sretno dijete - sretan grad - Koprivnica“

Dana 09. listopada 2019. godine povodom obilježavanja Dječjeg tjedna održano je 
tradicionalno okupljanje djece iz svih dječjih vrtića na području Grada Koprivnice i nižih razreda 
osnovnih škola. Tema je bila „Ljubav djeci prije svega“ i upravo pod tim motom djeca su svojim 
literarnim i likovnim radovima izrazila svoje mišljenje o tome što odrasli trebaju napraviti da bi ona 
bila sretna. 

Dana 03. listopada 2019. godine predstavnici koprivničkog Dječjeg gradskog vijeća 
sudjelovali su na 15. susretima dječjih gradskih i općinskih vijeća Hrvatske u Velikoj Gorici, a tema 
susreta bila je „Kako i zašto učiti o medijima“. 

Svečanost povodom 20 godina akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“ održano je 19. 
studenog 2019. godine u Zagrebu na kojem su sudjelovali predsjednica Društva Naša djeca 
Koprivnica, predstavnica Grada Koprivnice i dvoje predstavnika Dječjeg gradskog vijeća grada 
Koprivnice. 

Play attention

Sustav učenja baziran na edufeedback tehnologiji Play attention na inicijativu Grada 
Koprivnice uspostavljen je u okviru djelatnosti Doma mladih Koprivnica. Radi se o uređaju čija 
primjena predstavlja djelotvornu metodu za poboljšanje koncentracije kod svih pojedinaca, a naročito 
kod djece i odraslih s ADHD-om. Ugovorom o poslovnoj suradnji između Grada Koprivnice i 
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Gradskog komunalnog poduzeća „Komunalac“ d.o.o. utvrđeno je da se usluga neće naplaćivati djeci 
predškolske i osnovnoškolske dobi s područja Grada Koprivnice dok je za sve ostale korisnike cijena 
usluge utvrđena u iznosu od 50,00 kn po tretmanu. U ovom izvještajnom razdoblju ukupno je 
provedeno 65 tretmana.

Donacije i pokroviteljstva

U svrhu podržavanja kvalitetnih i za zajednicu važnih aktivnosti, od 21. prosinca 2015. 
godine na snazi je Pravilnik o odobrenju jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim 
osobama („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 6/15) kojim su utvrđeni jasni uvjeti i kriteriji za 
odobravanje jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija građanima Grada Koprivnice. 
Donacija je namijenjena za provođenje aktivnosti, projekata i programa iz područja znanosti, 
umjetnosti i kulture, stjecanja i unapređenja znanja i vještina, sporta, humanitarnog djelovanja, 
očuvanja tradicije i običaja.  
Temeljem navedenog, u ovom izvještajnom razdoblju doneseni su sljedeći zaključci o odobrenju 
jednokratne financijske donacije i to:

- 2.000,00 kn u svrhu sufinanciranja troškova treniranja,
- 5.000,00 kn u svrhu podmirenja dijela troškova odlaska na studentsku razmjenu u sklopu 
programa Erasmus+ na Sveučilište u Pragu,
- 10.000,00 kn u svrhu podmirenja dijela troškova odlaska na studentsku razmjenu u sklopu 
programa Erasmus + na Sveučilište u Dublinu za 2 studentice,
- 1.000,00 kn u svrhu podmirenja dijela troškova odlaska na ljetnu školu mladih fizičara u 
Velom Lošinju,
- 3.000,00 kn u svrhu podmirenja dijela troškova upisa na Sveučilište Sjever u Koprivnici, 
Održiva mobilnost i logistika i 
- 3.000,00 kn u svrhu podmirenja dijela troškova upisa diplomskog studija sestrinstva na 
Sveučilištu Sjever u Varaždinu.

7.   EU PROJEKTI

Projekt PROSPERITY

Projekt PROSPERITY je projekt sufinanciran iz programa Horizon2020 koji se provodi s 
ciljem poticanja  i stvaranja Planova održive urbane mobilnosti (eng.SUMPs) u 12 zemalja članica 
EU. Projektom će se aktivirati i uključiti institucije na nacionalnim razinama u implementaciju 
pojedinačnih SUMP-ova diljem EU. 
U razdoblju od 01.07.2019. - 31.12.2019. gradonačelnik je aktivno sudjelovao donošenju niza odluka 
koje su bile neophodne za uspješno provođenje projekta u periodu do 31.08.2019. Kada je projekt 
službeno završio. 

Projekt Low Carb

Projektom  “Low Carb” Grad Koprivnica nastavlja uspješne aktivnosti provedene u projektu 
Dyn@mo te ostalim projektima održive mobilnosti. Cilj projekta je izraditi alate i provesti niz 
demonstracijskih aktivnosti o povezivanju Planova održive urbane mobilnosti i master planova širih 
regija.

U sklopu projekta Low carb Gradonačelnik je potpisao niz dokumenata potrebnih za slanje 
izvještaja o napretku projekta za V. izvještajno razdoblje. 
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Spojna cesta Reka Starigrad

U sklopu Programa ruralnog razvoja, Grad Koprivnica provodi projekt izgradnje spojne ceste 
Reka Starigrad, Projekt obuhvaća rekonstrukciju postojeće ceste. Ukupna vrijednost projekta je 
8.094.386,88 kn. Krajnji rok izgradnje je 24 mjeseca nakon dobivanja Odluke o dodjeli sredstava. U 
razdoblju od 01.07.2019 - 31.12.2019. Gradonačelnik je odobrio niz situacija vezanih uz izgradnju 
ceste Reka – Starigrad kao i odobravanje Aneksa temeljnog Ugovora potpisanog sa odabranim 
izvođačem. Početkom studenog 2019. Gradonačelnik je potpisao Zahtjev za isplatu prve rate kojom se 
traži povrat sredstava u iznosu od 2,8 mil.kn. 

Projekt ENERMAN

Provedba trogodišnjeg projekta ENERMAN započela je 1. rujna 2016. godine, a projekt je 
financiran iz programa ERASMUS+. Projektom se namjerava razviti program energetske edukacije 
koji se temelji na participativnom pristupu, a namijenjen je školama, edukativnim centrima i sličnim 
ustanovama. 

U razdoblju od 01.07.2019. - 31.12.2019. godine Grad Koprivnica u koordinaciji s glavnim 
partnerom iz Francuske podnio je Završno izvješće za nadoknadu sredstava. Gradonačelnik je osim 
navedenog odobrio izvješća koja se tiču pravdanja troškova za navedeno razdoblje. 

Projekt Prominent MED

Provedba projekta Prominent MED započela je 1. studenog 2016. godine. Cilj projekta je 
poboljšati inovacijske kapacitete i veze između javnih i privatnih dionika uključenih u sektor 
društvenih inovacija kroz primjenu javne nabave inovacija (PPI – Public Procurement of Innovation) 
kako bi se stimuliralo istraživanje i razvoj inovativnih tehnoloških sustava i rješenja u području 
energetske učinkovitosti.

U razdoblju od 01.07.2019. - 31.12.2019. godine potpisan je dodatak II ugovora o opsežnoj 
rekonstrukciji montažne zgrade dječjeg vrtića Loptica. Potpisan je dodatak ugovoru o pružanju usluga 
nacionalnog stručnjaka za javnu nabavu inovacija. Organizirano je svečano otvorenje dječjeg vrtića 
Loptica.

Projekt BOOSTEE-CE

Dana 01.06.2017. započet je projekt BOOSTEE-CE  u sklopu programa INTERREG Central 
Europe. Cilj mu je unaprijediti sustav upravljanja energijom u javnim zgradama tijekom narednih 36 
mjeseci. U periodu od 01.07.2019. - 31.12.2019. godine, provedena je nabava i potpisan ugovor za 
uslugu prikupljanja vanjskih toplinskih podataka radi procjene toplinskih gubitaka u zgradama (web 
aplikacija solarnog potencijala). Gradonačelnik je odobrio i potpisao V. projektni izvještaj. 
Organiziran je Nacionalni trening namijenjen stručnjacima iz energetske učinkovitosti, privatni 
sektor, javne institucije, pružatelji usluga, razvojne agencije. 

Volimo volontiranje

Projekt „Volimo volontiranje“  povodi se u okviru Europskog socijalnog fonda, a usmjeren je 
na osnaživanje doprinosa volonterstva, odnosno na povećanje broja kvalitetnih i održivih volonterskih 
programa te programa školskog volontiranja i odgoja s ciljem senzibiliziranja ciljne skupine. Projekt 
je započeo s provedbom aktivnosti 1. rujna 2017. godine, a trajat će do 31. kolovoza 2019. godine. 
Grad Koprivnica zadužen je za izradu Popisa korisnika socijalne samoposluge. 

U razdoblju od 01.07.2019. - 31.12.2019. Grad Koprivnica podnio je jedno izvješće za 
refundaciju sredstava za plaće zaposlenog osoblja na projektu, Gradonačelnik je odobrio i potpisao 
navedena izvješća.
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Ruka podrške

Projekt Ruka podrške provodi se u okviru Europskog socijalnog fonda. U okviru projekta 
zaposlit će se  30 gerontodomaćica za 120 korisnika, a usmjeren je na zapošljavanje žena iz kategorije 
teže zapošljivih, a s druge strane naglasak projekta je na skrb, odnosno poboljšanje pružanja skrbi za 
osobe starije životne dobi i osobe u nepovoljnom položaju. Projekt je počeo s provedbom 30.svibnja 
2018. 

U razdoblju od 01.07.2019. - 31.12.2019. Grad Koprivnica podnio je 4 izvješća za refundaciju 
sredstava za plaće zaposlenog osoblja na projektu, Gradonačelnik je odobrio i potpisao navedena 
izvješća.

Izgradnja inkubatora kreativnih industrija

Projekt „Izgradnja inkubatora kreativnih industrija“ financiran je kroz Europski fond za 
regionalni razvoj, a period implementacije je 24 mjeseca.

Projekt „Izgradanja inkubatora kreativnih industrija“ obuhvaća izgradnju i opremanje zgrade 
Inkubatora namijenjenog industriji čije aktivnosti se baziraju na individualnoj kreativnosti, vještini i 
talentu te koje imaju potencijal za  kreiranje radnih mjesta kroz korištenje intelektualnog vlasništva. 
Novi Inkubator postat će centralno mjesto za poduzetnike koji djeluju u području kreativnih 
industrija, a omogućiti će poticanje transfera znanja, internacionalizaciju, razvoj inovacija te 
umrežavanje domaćih i međunarodnih poduzetnika, poduzetničkih potpornih institucija, istraživačkih 
centara, obrazovnih institucija i ostalih ključnih dionika. Takav inkubator osigurat će preduvjete za 
olakšan rast, razvoj i otvaranje novih radnih mjesta te doprinijeti jačanju konkurentnosti lokalnog 
gospodarstva.

U razdoblju od 01.07.2019. - 31.12.2019. godine Grad Koprivnica završio je investiciju, 
odnosno opremio Inkubator kreativnih industrija, nabavio tehničku opremu, kurikulum, ishodio 
uporabnu dozvolu.
Potpisan je aneks ugovora s izvođačem radova te aneks ugovora za uslugu stručnog nadzora. Izrađena 
su 3 jednomjesečna zahtjeva za nadoknadom sredstava i završni zahtjev za nadoknadom sredstava, 
koje je gradonačelnik potpisom odobrio. 

Dječji vrtić Starigrad 

Grad Koprivnica je prijavio projekt izgradnje dječjeg vrtića Starigrad na natječaj Natječaj za 
tip operacije 7.4.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za 
ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu”. 
Gradonačelnik je aktivno sudjelovao u pripremama projektnog tima nadležnog za pokretanje 
postupaka nabave u predmetnom projektu. Gradonačelnik je imenovao projektni tim koji je zadužen 
za provođenje izgradnje i opremanja dječje vrtića Starigrad. Shodno tomu, pripremljena je cjelokupna 
dokumentacija potrebna za pokretanja postupaka javne i jednostavne nabave koja se provodi u sklopu 
ovog projekta. 

Reciklažno dvorište Herešin 

Projekt reciklažno dvorište Herešin odobren je unutar Operativnog programa “Konkurentnost 
i kohezija 2014.-2020.”, traje 12 mjeseci u periodu od 08. siječnja 2019. do 08. siječnja 2020. Projekt 
uključuje izgradnju i opremanje novog i suvremenog reciklažnog dvorišta, koje će omogućiti 
kvalitetnije i učinkovitije gospodarenje otpadom, čišći okoliš te ostvarenje ciljeva predviđenih 
lokalnim, nacionalnim i europskim strateškim planovima, koji su vezani uz smanjenje količine otpada 
koji se odlaže na odlagališta te ciljevima vezanim uz iskorištavanje sekundarnih sirovina. 

U razdoblju od 01.07.2019 - 31.12.2019. Grad Koprivnica proveo je nabavu  informativno-
obrazovnih aktivnosti te nabavu vanjske usluge upravljanja projektom  unutar koji je Gradonačelnik 
potpisao i odobrio dokumentaciju za provedbu istih. Proveden je postupak javne nabave za izgradnju i 
opremanje reciklažnog dvorišta gdje su odabrani ponuditelji za izgradnju i opremanje reciklažnog 
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dvorišta. Gradnja na reciklažnom dvorištu je pokrenuta 11.09.2019 te je do kraja ovog razdoblja skoro 
u potpunosti izgrađeno te opremljeno dvorište. 

Otpad pametno odvoji – dobre navike usvoji

Projekt „Otpad pametno odvoji – dobre navike usvoji!“ financiran je iz Kohezijskog fonda 
2014.-2020., a odobren je u okviru poziva na dostavu prijedloga projekata „Provedba Programa 
izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom“ raspisanom od strane 
Ministarstva zaštite okoliša i energetike.
Cilj projekta je tijekom 20 mjeseci informirati i educirati stanovništvo Grada Koprivnice i projektnih 
partnera o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na 4 teme: 
sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima, kućno kompostiranje i 
ponovnu uporabu predmeta, a sve s ciljem smanjenja količine otpada na odlagalištima.

U razdoblju od 01.07.2019 - 31.12.2019. godine Grad Koprivnica Gradonačelnik je potpisao 
cjelokupnu dokumentaciju za pripremu i provedbu 5. Zahtjeva za nadoknadom sredstava. Isto tako  
potpisnik je Aneksa Ugovora o organizaciji tribina i radionica, Ugovora o organizaciji događaja 
kojima se obilježavaju važni ekološki datumi u RH.

Energetska obnova OŠ Antun Nemčić Gostovinski

Projekt ” Energetska obnova OŠ Antun Nemčić Gostovinski” financiran je fonda 
„Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020”, a period implementacije je 24 mjeseca.

Odluka o financiranju donesena je tijekom srpnja 2019. godine. Projekt uključuje radove 
energetske obnove, a uključuju povećanje toplinske zaštite vanjskog zida, zamjenu vanjske stolarije 
novom drvenom stolarijom, ugradnju ventilacije s rekuperacijom te ugradnju nove energetski 
učinkovite rasvjete u podrumskom dijelu zgrade. Postojeća zgrada izgrađena je 1908. Godine, 
trenutno je D energetskog razreda, a nakon energetske obnove, planirani razred je C. Provedenim 
projektom stvorit će se bolji uvjeti za odgojno – obrazovnu djelatnost kod djece, povećat će se 
kvaliteta, sigurnost i učinkovitost postojećih sustava.
Provedbom projekta očekuje se ušteda: 53,67 % na energiji za hlađenje/grijanje.
Ukupna vrijednost projekta: 5.970.690,52 HRK
Odobreni %  sufinanciranja: 3.520.923,87 HRK
Ukupni iznos sufinanciranja: 3.520.923,87 HRK
Iznos vlastitih sredstava: 2.239.429,15 HRK
Trajanje projekta: 18.08.2019. – 18.08.2021.
U razdoblju od 01.07.2019. - 31.12.2019. provedena je jednostavna nabava za upravljanje projektom 
te je započeta javna nabava radova energetske obnove, dok se nabava stručnog nadzora, energetskog 
certifikata te promidžbe i vidljivosti, kao i očekivani kraj izgradnje očekuje tijekom 2020. godine. 
 

8. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI I PROMOCIJA RAZVOJNIH MOGUĆNOSTI   
GRADA KOPRIVNICE

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja  koji se odnose na međunarodnu 
suradnju, provođenje projekta financiranih iz sredstava EU, te protokolarne i diplomatske aktivnosti 
gradonačelnika i sl. 

Održana Regionalna konferencija Grada Koprivnice

U srijedu, 3. srpnja, u organizaciji Poslovnog dnevnika i Grada Koprivnice u dvorani Pučkog 
otvorenog učilišta održan je Poslovni uzlet 2019, Regionalna konferencija na temu kontinentalnog 
turizma središnje Hrvatske. Sudionici konferencije bile su mnogobrojne osobe iz gospodarskog, 
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turističkog, kulturnog i političkog života koje svojim djelovanjem doprinose razvoju turizma u 
našemu gradu i kraju. Glavni urednik Poslovnog dnevnika Vladimir Nišević izrazio je zadovoljstvo 
što se upravo u Koprivnici raspravlja o kontinentalnom turizmu jer su se u našem gradu uvijek 
otvarale aktualne teme koje su se ticale cijele Hrvatske. Administracija, migrantska kriza, lokalna 
samouprava u poduzetništvu bile su neke od prijašnjih aktualnih tema, a sada evo i kontinentalni 
turizam. U ime Grada Koprivnice, kao jednog od organizatora konferencije, obratio se koprivnički 
gradonačelnik Mišel Jakšić.

Gradonačelnik Mišel Jakšić bio je jedan od sudionika panela gdje se raspravljalo na temu 
Značaj kontinentalnog turizma za gospodarski razvoj gradova središnje Hrvatske – radna snaga, 
smještajni kapaciteti, ponuda, brendiranje i pozicioniranje na nacionalnom i europskom tržištu, a u 
kojoj su sudjelovali i državni tajnik u Ministarstvu turizma Tonči Glavina, direktorica Sektora za 
turizam u HGK Ana Klarić i pročelnik Odjela za ekonomiju Sveučilišta Sjever Koprivnica Ante 
Rončević.
Održana je i tribina Stvaranje novih turističkih proizvoda kontinentalnog turizma – primjeri dobre 
prakse lokalnih poduzetnika, razvojnih agencija i Turističkih zajednica. Jedna od panelistica bila je i 
zamjenica gradonačelnika Ksenija Ostriž, zatim vlasnica OPG-a Sunčano selo Helena Hečimović, 
vlasnik obrta Stari zanati Tihomir Želimorski i direktor Turističke zajednice Grada Koprivnice Renato 
Labazan, koji je na početku konferencije održao prezentaciju na temu Renesansni festival – turistička 
valorizacija vremena i prostora.

Konferenciji je prisustvovala i zamjenica gradonačelnika Melita Samoborec, pročelnici Dario 
Jembrek, Ana Mlinarić, Dubravka Kardaš, Tomislav Golubić, Jasna Golubić, predsjednica i članovi 
uprave Komunalca Nataša Tetec, Dubravka Horvat i Goran Međurečan, predsjednik i članica uprave 
KC voda Zdravko Petras i Sandra Sinjeri i ravnatelj Muzeja Robert Čimin.

Pod pokroviteljstvom Grada Koprivnice održan 5. jubilarni“Fest Jazza”

Pod pokroviteljstvom Grada Koprivnice, u četvrtak, 4. srpnja, nastupima sastava Chui i Jazz 
orkestra HRT-a i američke pjevačice Sharon Clark na Zrinskom trgu svečano je otvoren „Fest Jazza“ 
Koprivnica 2019. Jubilarno 5. izdanje Međunarodnog jazz festivala „Fest Jazza“ Koprivnica trajalo je 
do 6. srpnja gdje su posjetitelji mogli uživati u izvedbama europskih i svjetskih glazbenika.
Festival je otvorio koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić. Otvorenju festivala prisustvovale su i 
zamjenice gradonačelnika Ksenija Ostriž i Melita Samoborec.

U 3 dana festivalskog programa, a pod neizostavnim motom „Dijelimo radost i glazbu / Share 
happiness & music“ koji poziva na druženje, zabavu i uživanje u dobroj glazbi u toplim ljetnim 
večerima, Koprivnica je  bila središte jazz zbivanja i neizostavno mjesto koje su posjetili ljubitelji 
koncerata uživo, ljetnih festivala i odlične jazz glazbe. U sklopu programa nastupili su Borna Šercar’s 
Jazziana Croatica – etno jazz sastav, The Bodhisatwa Trio, new-jazz fusion sastav iz Kalkute, Indija, 
klavirist Marko Churnchetz i glazbeni sastav Ecliptic iz Ljubljane. Osim glavnog programa na 
Zrinskom trgu u Koprivnici, koncerti i jam sessioni održani su i u Klubu Nautilus, gdje su u sklopu 
programa „Festivalska noć“ i „Jazz Newbies“  nastupili Vedran Zec iz Osijeka, The Quartet iz 
Varaždina, te koprivnički bendovi i brojni drugi glazbenici u sklopu neizostavnog jam sessiona. Za 
najmlađe posjetitelje festivala održan je i program Glazbene radionice „Zika, zika, muzika“ u sklopu 
kojeg su djeca od 4-12 godina kroz igru učila o ritmu, melodiji i jazz glazbi, te kako izraditi 
instrumente od otpadnih materijala i zatim zasvirati na njima. U sklopu predstavljanja puhačkih 
orkestara, nastupio  je Puhački orkestar Virje, dok je u sklopu festivala održana i neizostavna 
„Vinilija“, prodajna izložba gramofonskih ploča.

Delegacija članova Vlade Zeničko-dobojskog kantona iz BiH boravila u posjetu Koprivnici

Dana, 08. srpnja Gradsku upravu posjetila je delegacija članova Vlade Zeničko-dobojskog 
kantona Federacije Bosne i Hercegovine zajedno sa predstavnicima Ministarstva gospodarstva, 
poduzetništva i obrta RH, a u cilju upoznavanja s modelom Javno privatnog partnerstva izgradnje 
Gimnazije Fran Galović u Koprivnici. Delegaciju članova Vlade Zeničko-dobojskog kantona činili su 
Zlatko Jelić, ministar Ministarstva za privredu/gospodarstvo Zeničko – dobojskog kantona, Spahija 



30

Kozlić, ministar Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko – dobojskog kantona, 
Damir Kukić, rektor Univerziteta u Zenici, Dino Eminović, direktor Studentskog centra u Zenici i 
Mladen Perić, direktor i vlasnik kompanije „Pero“ d.o.o. Zenica, dok su ispred Ministarstva 
gospodarstva, poduzetništva i obrta sastanku prisustvovali Domagoj Dodig, financijski savjetnik za 
JPP i Ljerka Golubić Bregant, metodološki savjetnik za JPP.

Na samom početku okupljene su pozdravili i zaželjeli im dobrodošlicu Mišel Jakšić, 
gradonačelnik i Ksenija Ostriž, zamjenica gradonačelnika. U ime gradonačelnika Mišela Jakšića Grad 
Koprivnicu i gradske projekte gostima je predstavila zamjenica gradonačelnika Ksenija Ostriž.
Sam projekt i iskustva Grada Koprivnice u primjeni modela javno-privatnog partnerstva u izgradnji 
zgrade Gimnazije Fran Galović i Sportske dvorane, predstavili su Jasmina Stričević, voditeljica 
Odsjeka za gospodarstvo i Robert Balažin, viši stručni suradnik za gospodarstvo. Nakon prezentacije 
koja je održana u Gradskoj upravi, predstavnici delegacije obišli su Gimnaziju Fran Galović kroz koju 
ih je proveo Vjekoslav Robotić, ravnatelj.

Zamjenica gradonačelnika Ksenija Ostriž održala prijem za sudionike festivala “Iz bakine 
škrinje”

U povodu održavanja ovogodišnjeg 13. Međunarodnog festivala folklora „Iz bakine škrinje“, 
dana 13. srpnja, održan je prijem u Gradskoj upravi Grada Koprivnice za sudionike festivala. Prijem 
je u ime gradonačelnika Mišela Jakšića održala zamjenica gradonačelnika Ksenija Ostriž.
Na samom početku zamjenica gradonačelnika svim gostima zaželjela je dobrodošlicu, a domaćinima 
zahvalila i čestitala na organizaciji ovog hvalevrijednog folklornog festivala.
U ime organizatora okupljene je pozdravila Nada Šešić, predsjednica Folklornog ansambla grada 
Koprivnice.Ove godine festival je okupio 240 sudionika, od kojih 170 dolazi iz inozemstva. iz šest 
zemalja. Sudjeluju Folklorni ansambl „Vsacan“ iz Češke, Folklorna grupa „Danzerini di Lucinico“ iz 
Italije, Folklorna grupa „Furnitz“ iz Austrije, Folklorna skupina Kulturnog društva „Podgorci“ iz 
Slovenije te hrvatske skupine Folklorni ansambl „Matija Gubec“ iz Karlovca, KUD Donji Vidovec, 
KUD „Zrin“ iz Legrada i domaćin Folklorni ansambl Koprivnica. Pokrovitelji Festivala bili su 
Koprivničko-križevačka županija, Grad Koprivnica, Općina Legrad, Savez Alpe Jadran, Turistička 
zajednica Koprivničko-križevačke županije, kao i brojni sponzori.
Završna večer 13. međunarodnog festivala folklora „Iz bakine škrinje“ održat će se u subotu, 13. 
srpnja od 20 sati u dvorani koprivničkog Doma mladih.

4. Dani Muzeja grada Koprivnice

U petak, 26. srpnja, predstavljanjem publikacije „Kulturni vodič Koprivnice“ u Galeriji Mijo 
Kovačić i otvorenjem izložbe „Arbor Mundi: Drvo iz fundusa muzejskih zbirki“ u Galeriji 
Koprivnica, započeli su 4. Dani Muzeja grada Koprivnice. U nastanku „Kulturnog vodiča 
Koprivnice“ sudjelovala je većina koprivničkih kustosa, a ovom publikacijom želi se na primjeran 
način educirati osnovnoškolce o koprivničkoj kulturnoj baštini, urbanim prostorima i poznatim 
povijesnim osobama. Publikaciju su okupljenima predstavili ravnatelj Muzeja grada Koprivnice i 
urednik vodiča Robert Čimin, muzejski pedagog i urednica vodiča Maša Zamljačanec te akademski 
slikar i iliustrator publikacije Darko Markić. Čast da otvori izložbu „Arbor Mundi“ pripala je 
gradonačelniku Mišelu Jakšiću, a prije otvorenja s nekoliko riječi o samom nastanku i ideji za ovu 
izložbu obratili su se ravnatelj Muzeja grada Koprivnice Robert Čimin, autorica koncepcije izložbe 
Draženka Jalšić Ernečić i viša kustosica Vesna Peršić Kovač. Radi se o studijskoj izložbi svih kustosa 
koprivničkog muzeja koji će na svoj svojstven način ispričati priču o upotrebi drveta i čovjekovom 
odnosu s drvetom, vjerovanja kroz različite religijske sustave te brojne uporabne predmete, 
umjetničke ili svakodnevne, koji su ukrašeni ili jednostavno oblikovani na tragu prirodnog oblika i 
potencijala drveta. Posebnost ove izložbe bila je izrada drvene skulpture motornom pilom ispred 
Galerije Koprivnica na Zrinskom trgu umjetnika Krunoslava Posavca iz Podravskih Sesveta.



31

Premijer Plenković posjetio Koprivnicu i obišao s gradonačelnikom Jakšićem Renesansni 
festival

U četvrtak 22. kolovoza ususret Renesansnom festivalu u posjetu gradu Koprivnici bio je 
Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković. U sklopu posjeta prvo je posjetio Podravku 
gdje se sastao s predsjednikom Uprave tvrtke Marinom Pucarom i članovima Uprave Ljiljanom 
Šapinom, Davorom Dokom, Markom Đerekom, Hrvojem Kolarićem i ostalim suradnicima, a na 
kojem su prisustvovali i koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić te župan Darko Koren. U sklopu 
posjeta održan je i radni sastanak u zgradi Koprivničko-križevačke županije, a uz gradonačelnika 
Jakšića, na sastanku su bile i zamjenice gradonačelnika Ksenija Ostriž i Melita Samoborec, 
predsjednik Gradskog vijeća Ivan Pal i pročelnik Službe ureda gradonačelnika Dario Jembrek. Kao 
što je i najavio na jutrošnjoj konferenciji za medije u Gradskoj upravi, gradonačelnik Jakšić izravno je 
upoznao premijera Plenkovića sa 5 važnih tema koje su važne za Koprivnicu i Koprivničko-
križevačku županiju. Izgradnja brze ceste do Koprivnice u kojoj je grad spreman sudjelovati kao 
partner kod Hrvatskih cesta pri ishođenju i izradi potrebne dokumentacije kako bi se ubrzao sam 
proces projektiranja i izgradnje, status izgradnje drugog kolosijeka do mađarske granice, donošenje 
konačne odluke oko Piškornice koja je ekološki problem i svojevrsni kočničar razvoja jednog dijela 
gospodarstva u Koprivnici, daljnji razvoj i ulaganje u školstvo od strane Vlade RH u gradu i županiji 
kako bi se osigurala jednosmjenska nastava svim učenicima te rasplet oko prodaje državnog udjela 
vlasništva u Podravki. Premijer Plenković je sa zanimanjem saslušao sve navedeno što mu je 
gradonačelnik Jakšić prezentirao te je svojim suradnicima odmah sugerirao da se krene u postupno 
rješavanje spomenutih problema, prvenstveno oko početka izrade projektne dokumentacija za brzu 
cestu. Vrijeme provedeno u Koprivnici, premijer Plenković iskoristio je i za posjet Gradskim 
bedemima kroz koje ga je proveo gradonačelnik Jakšić te upoznao sa Top manifestacijom 14. 
Renesansnim festivalom.

Uz gradonačelnika Mišela Jakšića, ministar turizma Gari Cappelli otvorio 14. Renesansni 
festival

Dana 22. kolovoza, započeo je 14. po redu Renesansni festival – najveći povijesni turistički 
spektakl u ovom dijelu Europe. Mnogobrojni posjetitelji na otvorenju su imali priliku uživati u 
dječjim renesansnim igrama i plesovima Društva naša djeca i Dječjeg vrtića Tratinčica skupine 
Prsteki, humanitarnoj renesansnoj modnoj reviji Vlaste Puklavec koju su nosile rukometašice 
Podravke te u vatrenom showu koprivničkih mušketira. Otvorenju Renesansnog festivala u ime Grada 
Koprivnice prisustvovali su gradonačelnik Mišel Jakšić, zamjenice gradonačelnika Ksenija Ostriž i 
Melita Samoborec, pročelnik Službe ureda gradonačelnika Dario Jembrek, direktor Turističke 
zajednice grada Koprivnice Renato Labazan, dok je festival svečano otvorio poseban gost ministar 
turizma Gari Cappelli. U ime Koprivničko-križevačke županije otvorenju su bili prisutni župan Darko 
Koren i zamjenici župana Darko Sobota i Ratmir Ljubić.  Ovogodišnja glavna tema bila je „Tortura“ 
koja je nastala u suradnji s Muzejom grada Koprivnice.

Predstavljen projekt izgradnje novog Reciklažnog dvorišta u Herešinu

U prostorijama Gradske uprave, dana 12. rujna, održana je početna konferencija na temu 
izgradnje novog Reciklažnog dvorišta u Herešinu, a u sklopu Kohezijskog fonda Operativni program 
„Konkurentnost i kohezija“ 2014. – 2020. O važnosti ovog projekta za grad Koprivnicu i okolna 
mjesta, na početku konferencije govorio je gradonačelnik Mišel Jakšić. Prisutnima se obratila i 
predsjednica Uprave Komunalca Nataša Tetec koja je istaknula zadovoljstvo što će ovim projektom 
upravljati upravo GKP Komunalac. Detaljnu prezentaciju o samome projektu Reciklažnog dvorišta u 
Herešinu održali su viši stručni suradnik za europske poslove i održivi razvoj Nebojša Kalanj i članica 
Uprave Komunalca Dubravka Horvat. Zbog manjka kapaciteta postojećeg reciklažnog dvorišta u 
gradu Koprivnici, ovaj projekt uključuje izgradnju i opremanje novog i suvremenog reciklažnog 
dvorišta, koje će omogućiti kvalitetnije i učinkovitije gospodarenje otpadom, čišći okoliš te ostvarenje 
ciljeva predviđenih lokalnim, nacionalnim i europskim strateškim planovima, koji su vezani uz 
smanjenje količine otpada koji se odlaže na odlagališta te ciljevima vezanim uz iskorištavanje 
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sekundarnih sirovina. Projektom je uključeno provođenje obrazovnih aktivnosti u svrhu doprinosa 
povećanju stope odvojeno prikupljenog otpada. Projekt Reciklažnog dvorišta pokriva administrativno 
područje grada Koprivnice, odnosno naselja Bakovčica, Draganovec, Herešin, Jagnjedovec, Kunovec 
Breg, Reka, Starigrad i Štaglinec, a obuhvaća 30.854 stanovnika i 10.848 kućanstava (prema 
posljednjem Popisu stanovništva 2011. godine). Predmetna lokacija na kojoj je predviđen zahvat, 
površine je cca 2.702 m2. Ukupna vrijednost projekta je 5.231.962,86 kuna uz odobreno 
sufinanciranje od 85% što iznosi 4.187.015,30 kuna, dok je iznos vlastitih sredstava 738.885,06 kuna.

Koprivnica nagrađena za Najbolju destinaciju kontinentalne Hrvatske u 2019. godini

U organizaciji Večernjeg lista i Grada Koprivnice te partnera Hrvatske turističke zajednice, 
dana 25. rujna,  u prostoru koprivničke Galerije „Mijo Kovačić“ održana je dodjela nagrada Turističke 
patrole 2019. godine.

Ove je godine Večernji list otvorio novu stranicu Turističke patrole s tradicijom dugom više 
od 30 godina i otkrio čari manje poznatih odredišta kako bi dao dodatni zamah promociji hrvatskog 
turizma. Od srpnja do rujna Večernjakovi reporteri istražili su 20 morskih i 20 kontinentalnih 
destinacija pa je tako titulu najbolje destinacije kontinentalne Hrvatske ponijela Koprivnica, dok je u 
kategoriji najbolje destinacije jadranske Hrvatske pobjedu odnijela Lumbarda. U ime Grada 
Koprivnice nagradu je preuzeo gradonačelnik Mišel Jakšić. Glavni urednik Večernjeg lista Dražen 
Klarić posebno se zahvalio Gradu Koprivnici na gostoprimstvu i zasluženoj nagradi koju je ponio kao 
najbolja kontinentalna destinacija. Uz uručenje priznanja ovogodišnjim Šampionima turizma, ovom 
su se prilikom dodijelile i tradicionalne Večernjakove zvjezdice najboljim restoranima te posebna 
priznanja Hrvatske gospodarske komore.

Prijem kod gradonačelnika za koprivničke ratne zapovjednike

Povodom obilježavanja 28. obljetnice preuzimanja Vojarne u Koprivnici i Dana koprivničkih 
branitelja, gradonačelnik Mišel Jakšić, dana 27. rujna, priredio je svečani prijem za koprivničke ratne 
zapovjednike koji su bili prvi u pokretanju vojnih operacija i osnivanju današnje Hrvatske vojske. 
Tom prilikom uputio je nekoliko riječi zahvale.
Bila je to jedinstvena prilika da se svi okupljeni prisjete tih slavnih ratnih dana, svojih kolega 
suboraca s kojima su dijelili teške trenutke, a nažalost danas nisu među nama, ukažu na probleme s 
kojima se trenutno susreću te na stvari koje bi se mogle promijeniti i poboljšati u korist svih 
stanovnika Koprivnice.

Svoja iskustva iz tog vremena s ratnim zapovjednicima izmijenio je predsjednik  Gradskog 
vijeća Ivan Pal, a prijemu je prisustvovala i zamjenica gradonačelnika Melita Samoborec te pročelnik 
Službe ureda gradonačelnika Dario Jembrek.
U ime koprivničkih ratnih zapovjednika obratili su se Dragutin Kralj, Miroslav Blažek Kina, Juraj 
Grobenski i Damir Vuković dok su prisutni bili i Ivica Jurenec, Nenad Barić, Željko Capić, Stanislav 
Lovković , Ivica Zgrebec i Robert Vulić.

Obilježena 28. obljetnica preuzimanja Vojarne u Koprivnici i Dan koprivničkih branitelja

U Koprivnici je, 30. rujna, obilježena 28. godišnjica oslobođenja vojarne u Koprivnici i Dan 
koprivničkih branitelja. Obilježavanje je započelo u jutarnjim satima Svetom misom za sve poginule, 
nestale i umrle hrvatske branitelje u Crkvi Sv. Nikole. Nakon Svete mise, u ime svih građana i udruga 
proizašlih iz Domovinskog rata, izaslanstvo Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije 
položilo je vijenac kod «Križa života» na prostoru bivše Vojarne «Ban Krsto Frankopan».
Nakon polaganja vijenaca prigodnim govorom obratio se Nikola Gregur, predsjednik Kriznog štaba 
bivše Općine Koprivnica. U organizaciji pripadnika ratnih postrojbi HV-a,  policije i Udruga 
proizašlih iz Domovinskog rata i ove je godine organiziran Mimohod koji je krenuo iz Vojarne prema 
glavnom gradskom  trgu u Koprivnici gdje im se priključio i Puhački orkestar Grada Koprivnice.
Na glavnom gradskom trgu svečanost je započela prikazom ceremonijalnih počasnih aktivnosti 
Počasno zaštitne  bojne GS OSRH te je održan i Taktičko tehnički zbor naoružanja i opreme.
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Program se nastavio kod Spomenika hrvatskoj slobodi za branitelje iz Domovinskog rata. Tamo su 
također položeni vijenci i zapaljene svijeće te pročitana imena svih smrtno stradalih i nestalih 
hrvatskih branitelja s područja Koprivničko-križevačke županije. Nakon Zrinskog trga, program se 
nastavio kod Spomenika hrvatskoj slobodi za branitelje iz Domovinskog rata. Tamo su položeni  
vijenci od strane izaslanika Predsjednice RH, predsjednika Udruge ratnih veterana 2. gardijske 
brigade Gromovi Ivana Krupeca, Izaslanika Vlade RH, zamjenika župana Kc-kž Darka Sobote, 
izaslanika Ministarstva hrvatskih branitelja, pukovnika Zvonka Belje, izaslanika Ministra obrane, 
brigadira Dražena Resslera, izaslanika ministra unutarnjih poslova,  načelnika PU Koprivničko-
križevačke Vjekoslava Štimaca,  delegacije Grada Koprivnice u sastavu gradonačelnika Mišela 
Jakšića, zamjenica Ksenije Ostriž i Melite Samoborec, predsjednika Odbora za branitelje Grada 
Koprivnice Ivice Jurenca, delegacije Odbora za branitelje u sastavu Josipe Franjo, Vesnice Babec i 
Kristine Škoda Vajdić, delegacije 108. brigade iz Orašja te zapaljene svijeće od strane delegacija 
udruga proizašlih iz Domovinskog rata. Mnoštvu okupljenih branitelja, građana i gostiju  obratili su  
se Ivica Jurenec, predsjednik Odbora za branitelje Grada Koprivnice i ratni zapovjednik Specijalne 
jedinice policije Policijske uprave Koprivničko-križevačke „Ban“, Mišel Jakšić, gradonačelnik Grada 
Koprivnice, Darko Koren, župan Koprivničko-križevačke županije i izaslanik Predsjednice RH 
predsjednik Udruge ratnih veterana 2. gardijske brigade Gromovi Ivan Krupec. Svečanost 
obilježavanja obljetnice svojim izvedbama obogatili su  učenici Odjela pjevanja Umjetničke škole 
„Fortunat Pintarić“ i Klapa Viva.

Koprivnica dobila nagradu za najbolji ECO City

Prema istraživanju i natječaju Jutarnjeg lista, portala Gradonacelnik.hr i agencije Ipsos, 
Koprivnica je ponijela titulu za najbolji ECO CITY u 2019. godini. U finalu su se uz grad Koprivnicu 
našli i prošlogodišnji pobjednik grad Jastrebarsko, zatim Ludbreg, Čakovec i Belišće.
Nagradu je, 4. listopada, u Šibeniku u ime Grada Koprivnice primio gradonačelnik Mišel Jakšić.
“Ova nagrada vjetar je u leđa svim aktivnostima i projektima kojima razvijamo Koprivnicu i čini nas 
ponosnima jer uloženi trud i sredstva prepoznati su na nacionalnoj razini. Od sveg srca hvala 
građanima Koprivnice jer ova nagrada je zasluga svih nas,” rekao je između ostalog prilikom 
preuzimanja nagrade gradonačelnik Mišel Jakšić. Svečanoj dodjeli nagrada prisutni su bili i zamjenica 
gradonačelnika Ksenija Ostriž, pročelnici Zdravko Punčikar i Tomislav Golubić te direktorica 
koprivničkog Entera Martina Mak.

Veleposlanik Kraljevine Danske impresioniran tvrtkom Hartmann i gradom Koprivnicom

Dana 4. listopada 2019. godine posjetu gradu Koprivnici i danskoj tvrtci Hartmann boravio je 
veleposlanik Kraljevine Danske, Njegova Ekscelencija Christian Thorning. Nakon kratke prezentacije 
poslovanje tvrtke na neformalnom sastanku, zajedno s direktorom Hartmanna Dariom Šumigom i 
koprivničkim gradonačelnikom Mišelom Jakšićem, veleposlanik je  obišao novi pogon i proizvodnu 
liniju u koju je ove godine investirano oko 50 milijuna kuna. Veleposlanik Kraljevine Danske 
ponovnim je posjetom gradu Koprivnici i Hartmannu bio jako zadovoljan.
Gradonačelnik Mišel Jakšić istaknuo je važnost konstantnog nastavka ulaganja u tvrtku koja za 
Koprivnicu i okolicu ima veliki značaj, a pritom je iskazao i zadovoljstvo još jednim posjetom 
danskog veleposlanika koji je već postao na neki način prijatelj grada.
Prilikom boravka u Koprivnici, veleposlanik je posjetio i koprivničku Galeriju „Mijo Kovačić“ u 
kojoj se upoznao sa svjetski poznatim naivnim slikarstvom, dok je u prostorima Galerije „Koprivnica“ 
razgledao izložbu Drava Art Biennale.
U ime Grada Koprivnice uz gradonačelnika su bili nazočni i pročelnici Zdravko Punčikar i Dario 
Jembrek.

Održana je početna konferencija projekta Energetske obnove OŠ Antun Nemčić 
Gostovinski

Dana 14. listopada 2019. godine, u prostorima Gradske uprave održana je početna 
konferencija povodom skorog početka provedbe projekta Energetske obnove Osnovne škole Antun 



34

Nemčić Gostovinski, a kroz suradnju s Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja i Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Radi se o projektu vrijednosti 5.750.353.02 kuna od čega EU 
sufinancira s 3.520.923,87 kuna kroz operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014. – 2020.
Početnoj konferenciji prisustvovali su gradonačelnik Mišel Jakšić, njegova zamjenica Melita 
Samoborec, pročelnica Ureda društvenih djelatnosti Ana Mlinarić, viša stručna suradnica za europske 
poslove Iva Svirčić Borštnar i ravnateljica OŠ A.N.Gostovinski Gordana Gazdić Buhanec.
Energetskom obnovom zgrade ugradit će se toplinska izolacija ovojnice, razdvojit će se zgrada škole i 
zgrada dvorane na dvije odvojene energetske funkcionalne cjeline, uvest će se sustav ventilacije s 
rekuperacijom i povećati energetska učinkovitost rasvjete u podrumskom dijelu zgrade.
Završetkom obnove zgrade postići će se ušteda od 53,67 % na energiji za grijanje i hlađenje, stvoriti 
će se bolji uvjeti za odgojno – obrazovne djelatnosti kod djece, povećati kvaliteta, sigurnost i 
učinkovitost postojećih sustava i objekata te podići opći komfor življenja u objektu. Zgrada je 
trenutno energetskog razreda D, a nakon energetske obnove, planirani razred je C.

Uz pomoć Grada Koprivnice i vlastitih sredstava otvorena menza na Sveučilištu Sjever

Dana 14. listopada 2019. godine, u sklopu koprivničkog Sveučilišta Sjever svečano je 
otvorena dugo očekivana studentska menza. Vrijedan je to objekt u koji se uložilo 3,5 milijuna kuna 
iz proračuna Sveučilišta, a kojeg je Grad Koprivnica dao na korištenje bez naknade. Veliko 
zadovoljstvo otvorenjem menze iskazao je i gradonačelnik Mišel Jakšić „Zaista sam sretan što će oko 
960 studenata Sveučilišta Sjever, napokon imati mogućnost svakodnevno koristiti usluge menze s 
kapacitetom 50-ak sjedećih mjesta, a kojeg vodi tvrtka KTC“. Profesorima, studentima i 
zaposlenicima menze obratio se i prorektor Sveučilišta Sjever Mario Tomiša.
Menzu je svečano otvorio rektor Sveučilišta Sjever Marin Milković.

Nastupom „Splitskih virtuoza“ dvorana “Domoljub” zasjala u reprezentativnom izdanju

Dana 17. listopada 2019. godine, Dvorana „Domoljub“ otvorila je svoja vrata koncertom 
„Splitskih virtuoza“  koji se održao uz podršku Ministarstva kulture Republike Hrvatske. Mnogi 
uzvanici i gosti su uživali u „pomlađenoj“ dvorani koja ove godine slavi jubilarni 100. rođendan te je 
zaslužila renovaciju kako bi bila sačuvana za generacije koje dolaze. Uvodnim riječima zahvale 
okupljenima se obratila ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Koprivnica Maja Holek, pri čemu je 
podsjetila na sve zahvate koji su napravljeni na dvorani da bi zasjala u punom reprezentativnom sjaju.
Pozdravnim govorom prisutnima se obratio i  gradonačelnik Mišel Jakšić te im zahvalio što su svojim 
dolaskom i podrškom pokazali koliko im je stalo do ove dvorane da zasja u jednom novom sjaju i 
ruhu. Posebno je u nastavku govora  pohvalio i koprivničke obrtnike.

Uz gradonačelnika Mišela Jakšića, u ime Grada Koprivnice prisutni su bili i njegova 
zamjenica Melita Samoborec, predsjednik Gradskog vijeća Ivan Pal, pročelnici Ana Mlinarić, 
Tomislav Golubić i Dario Jembrek te mnogobrojni Gradski vijećnici i predstavnici Gradskih ustanova 
i institucija. 

Potpisani prvi ugovori s poduzetnicima nakon uvođenja poticajnih mjera Grada Koprivnice

Dana 16. listopada 2019. godine, tri trgovačka društva potpisala su s Gradom Koprivnicom 
Ugovor o osnivanju prava građenja, a temeljem dodijeljenih bespovratnih sredstava s ciljem jačanja 
konkurentnog  nastupa poduzetnika na tržištu, korištenja poduzetničke prostorne i informativne 
infrastrukture za realizaciju poduzetničkih pothvata.  

Ugovore je sa trgovačkim društvima „Pobis“, „Auto Loris“ i „Auto Logistika“ u ime Grada 
Koprivnice potpisao gradonačelnik Mišel Jakšić.

Potpisanim ugovorima, omogućen je daljnji razvoj trgovačkog društva „Pobis“ koje će u 
poslovnoj zoni Dravska graditi gospodarsko proizvodnu građevinu radi obavljanja djelatnosti prodaje 
i dorade brusnih materijala. Trgovačko društvo „Auto Loris“ graditi će poslovnu građevinu o 
poslovnoj zoni Radnička za obavljanje servisa osobnih i gospodarskih vozila, dok će također u istoj 
zoni trgovačko društvo „Auto Logistika“ graditi prodajno skladišni objekt. 
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Otvorena 26. Galovićeva jesen

Međunarodni festival književnosti, 26. Galovićeva jesen, službeno je otvoren književno-
gastronomskim programom „Pri moje kleti je kaj videti“ u restoranu Štagelj u četvrtak, 24. listopada 
2019. godine.

Prisutne su na početku pozdravili predsjednik Podravsko-prigorskog ogranka Društva 
hrvatskih književnika Darko Pernjak, predsjednik Organizacijskog odbora Galovićeve jeseni Marko 
Gregur, zamjenik župana Koprivničko-križevačke županije Ratimir Ljubić, a 26. Galovićevu jesen 
službeno je otvorio gradonačelnik Grada Koprivnice Mišel Jakšić.

Na otvorenju su gosti festivala čitali svoje stihove i prozu, a Podravkini gastropromotori 
pripremili su jela specifična za zemlje iz kojih gosti festivala dolaze. Predstavili su se tako Hrvoje 
Marko Peruzović (Hrvatska), Erik Ondrejička (Slovačka), Matěj Hořava (Češka), Andrej Tomažin 
(Slovenija) i Anna Terék (Mađarska).

Galovićeva jesen organizira se u čast književnika Frana Galovića pa su prisutni na samom 
početku programa imali priliku uživati u njegovim uvijek aktualnim stihovima u interpretaciji Ivana 
Kovačića i Ive Rajković.

Inkubator kreativnih industrija svečano otvoren ključem koji je dronom stigao do 
gradonačelnika Jakšića

Dana 25.10.2019. godine svečanim programom otvoren je Inkubator kreativnih industrija, 
novoizgrađena i potpuno opremljena zgrada s 1400 kvadrata raspoloživog radnog prostora.
Inkubator kreativnih industrija višestruko je značajan za Koprivnicu. Ocijenio je to gradonačelnik 
Mišel Jakšić istaknuvši da u Gradu postoji tim ljudi koji su sposobni odgovoriti izazovima novog 
vremena. Osim toga, ovo je prva zgrada koju je njegova administracija realizirala od početka do kraja 
te je pridonijela okružju koje koprivničkom poduzetništvu otvara lijepu budućnost.
„Valja istaknuti kako je Inkubator smješten u neposrednoj blizini Sveučilišta Sjever. Kampusu 
dajemo novu živost, pokazujemo zašto je sve ovdje i koliko je važnost spojiti Sveučilište s dobrim 
praksama koje može donijeti poduzetništvo. Budućnost jest u kreativnim tehnologijama i 
industrijama. Vjerujem kako ćemo ostvariti dodatnu sinergiju kojom ćemo se ponositi“, zaključio je 
gradonačelnik Mišel Jakšić, kojemu je ujedno pripala čast da otvori IKI ključem, koji je do njega 
stigao dronom. Spektakularno otvorenje.

Otvorenju su uz brojne goste, uzvanike, poduzetnike te profesore i studente Sveučilišta Sjever 
prisustvovali i državna tajnica Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta Nataša Mikuš 
Žigman, kao jedna od govornika, u ime Grada Koprivnice zamjenice gradonačelnika Ksenija Ostriž i 
Melita Samoborec, predsjednik Gradskog vijeća Ivan Pal te brojni pročelnici i zaposlenici Gradske 
uprave. U ime Koprivničko-križevačke županije otvorenju je prisustvovao zamjenik župana Ratimir 
Ljubić.

Tradicionalni prijem gradonačelnika za darivatelje krvi

U organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica, a u prigodi Dana Dobrovoljnih 
darivatelja krvi, u petak  25. listopada, održan je tradicionalni prijem gradonačelnika Mišela Jakšića 
za darivatelje krvi, koji su ovu dragocjenu tekućinu darivali 35 i više puta (žene) i 50 i više puta 
(muškarci).

Gradonačelnik Mišel Jakšić svim darivateljima je čestitao njihov dan, naglasio kako je Gradu 
čast i dužnost podupirati sve akcije dobrovoljnih darivanja krvi te darivateljima uručio jubilarna 
priznanja zajedno s ravnateljicom Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica, Adelom Sočev i 
predsjednikom Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica, Vjekoslavom Štimcem. Priznanja su još 
uručivali i zamjenica gradonačelnika Koprivnice, Melita Samoborec, potpredsjednica Gradskog 
društva Crvenog križa Koprivnica, dr. Ljiljana Šajatović Ivanković i predsjednik Kluba 100 
Dobrovoljnih darivatelja krvi DCK Koprivničko-križevačke županije, Stjepan Lončar. Priznanja za 
jubilarni broj darivanja krvi dobilo je ukupno 123 darivateljica i darivatelja, a osim priznanja za 
jubilarni broj davanja, podijeljene su obiteljske zahvalnice, završne zahvalnice i plakete.
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Atletski klub Koprivnica na prijemu kod gradonačelnika Jakšića

Sve bolji rezultati te rad s mladim atletičarima bili su povod prijemu članova i vodstva 
Atletskog kluba Koprivnica koji je održan dana 28. listopada 2019. godine. Uz medijski popularne 
sportove (nogomet, rukomet) koji prenose ime našega grada diljem zemlje i svijeta, atletika je 
laganim koracima sve bliže tom društvu.

Prisutnim članovima koprivničkog atletskog kluba, njihovim trenerima te vodstvu kluba, na 
odličnim postignutim rezultatima zahvalio se gradonačelnik Mišel Jakšić. 
Trinaestero atletičara, treneri Marijan Kuharić i Tihomir Bebek te predsjednica kluba Sonja Rušak 
upoznali su gradonačelnika Jakšića u kratkim crtama s ovogodišnjim radom te planovima za iduću 
atletsku godinu.

Uz gradonačelnika na prijemu su bili i zamjenica gradonačelnika Melita Samoborec te 
pročelnik Dario Jembrek.

Predstavljeni radovi pristigli na natječaj za izradu idejnog rješenja rekonstrukcije 
središnjih trgova u Koprivnici

U Galeriji „Mijo Kovačić“ , dana 7. studenoga 2019. godine, javnosti je predstavljen 
prvonagrađeni rad tvrtke NFO d.o.o. te ostalih dvanaest pristiglih radova, na natječaj za izradu 
idejnog rješenja rekonstrukcije središnjih trgova u Koprivnici. O samome značaju ovako velikog 
projekta za grad Koprivnicu, govorio je  gradonačelnik Mišel Jakšić.

Gradonačelnik Mišel Jakšić izrazio je zadovoljstvo uključivanjem velikog broja građana u 
javnu raspravu (oko 1.600) čime je dokazana sinergija grada i njegovih stanovnika koji žele 
sudjelovati u kreiranju još bolje i ljepše Koprivnice.

Uz gradonačelnika Mišela Jakšića, prisutnima su se obratili i predsjednik Ocjenjivačkog suda 
prof. Hrvoje Njirić, dipl.ing.arh., članovi ocjenjivačkog suda Ivan Pal, predsjednik Gradskog vijeća 
Grada Koprivnice i Robert Čimin, ravnatelj Muzeja grada Koprivnice. Uz njih su bili prisutni i ostali 
članovi izv.prof.art. Vanja Ilić, dr.sc. Ana Šverko i dipl.ing.arh. Milan Pezelj., pročelnik 
Konzervatorskog odjela u Bjelovaru.

Za najbolji rad, tvrtka NFO d.o.o. dobila je nagradu u iznosu od 84.000,00 kuna. 
Drugonagrađenom radu P.I.N. d.o.o. ide nagrada u iznosu od 52.500,00 tisuće kuna, Alen Žunić, Ines 
Jakopanec, Rea Mihelko, Sara Škarica i Siniša Bjelica kao treće nagrađeni rad dobili su 31.500,00 
kuna. Iznos od 25.200,00 kuna kao četvrto nagrađeni dobili su Tajana Čabraja, Matija Poštenik , 
Domagoj Mlinarić, Andrej Marković te kao peti nagradu u iznosu od 16.800,00 kuna Produkt plus 
d.o.o.

Procijenjena vrijednost radova rekonstrukcije središnjih trgova u Koprivnici je između 8 i 10 
milijuna kuna, a sredstva će biti osigurana kroz proračun Grada Koprivnice.

Koprivnica nagrađena za projekt Living Lab

Dana 20. studenoga 2019. godine, na održanoj konferenciji „Pametni gradovi – gradovi 
budućnosti“, u zagrebačkoj Tvornici kulture, Koprivnica je nagrađena u kategoriji Pametna 
energetika/okoliš od strane Poslovnog dnevnika. Radi se o nagradi za projekt Living Lab – sustav 
javne rasvjete koji omogućava razvoj i testiranja različitih funkcionalnosti, detektira probleme, ali i 
prilike za unapređenje života građana i optimiziranje resursa grada. Nagradu je u ime Grada 
Koprivnice preuzeo gradonačelnik Mišel Jakšić. Dio konferencije bio je i panel na kojem su 
sudjelovali prošlogodišnji dobitnici nagrada i ovogodišnji dobitnik, gradonačelnik Mišel Jakšić.

Potpisani novi ugovori s poduzetnicima za poslovnu zonu “Dravska”

Dana 25. studenoga 2019. godine, dva trgovačka društva potpisala su s Gradom Koprivnicom 
Ugovor o osnivanju prava građenja, a temeljem dodijeljenih bespovratnih sredstava s ciljem jačanja 
konkurentnog  nastupa poduzetnika na tržištu, korištenja poduzetničke prostorne i informativne 
infrastrukture za realizaciju poduzetničkih pothvata. Potpisanim ugovorima omogućen je daljnji 
razvoj trgovačkog društva LIGO GRUPA d.o.o.  koje će u poslovnoj zoni „Dravska“ izgraditi 
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proizvodni objekt kako bi proširio i povećao proizvodnju aluminijske bravarije i montažu staklenih i 
ventilirajućih fasada. Trgovačko društvo SUPERPRINT d.o.o. će u poslovnoj zoni „Dravska“ 
izgraditi poslovnu građevinu u kojoj će obavljati grafičke usluge i usluge digitalnog i offset tiska. 
Ovime se poduzetnicima osim kupnje zemljišta u poduzetničkoj zoni omogućuje i realizacija 
izgradnje poslovnog objekta putem osnivanja prava građenja.

Grad Koprivnica bio je domaćin konferencije „Digitalna poslovna Hrvatska“

Koprivnica je dana, 26. studenoga 2019. godine, bila domaćin konferenciji „Digitalna 
poslovna Hrvatska“ koja se u organizaciji Poslovnog dnevnika, Večernjeg lista, Grada Koprivnice i 
Entera održala u prostoru Inkubatora kreativnih industrija.

Konferenciju je uvodnim govorom otvorio gradonačelnik Mišel Jakšić. 
Na konferenciji su kao govornici i panelisti sudjelovali glavni urednik Poslovnog dnevnika 

Vladimir Nišević, načelnik Sektora razvoja digitalne infrastrukture i usluga u javnom sektoru Božo 
Zeba, predstavnik inkubatora iz Novske Krešimir Katušić, direktorica koprivničkog Entera Martina 
Mak, sa Sveučilišta Sjever prof.dr.sc. Krešimir Buntak i direktor prodaje ECS Eurocomputer Systems 
Krešimir Jurić. Raspravljalo se na temu razvoja i decentralizacije manjih sredina putem ulaganja u 
nove tehnologije i industrije.

Uz gradonačelnika Mišela Jakšića, konferenciji su prisustvovale i njegove zamjenice Ksenija 
Ostriž i Melita Samoborec, pročelnik Dario Jembrek, predsjednica Uprave i članovi Uprave 
Komunalca Nataša Tetec, Goran Međurečan i Dubravka Horvat te direktor KC voda Zdravko Petras i 
njegova zamjenica Sandra Sinjeri.

Veleposlanik Države Izrael Nj.E. Ilan Mor u posjeti Gradu Koprivnici – sudjelovao u 
otvorenju Sinagoge

Dana 27. studenoga 2019. godine u službenom posjetu Koprivnici boravio je veleposlanik 
Države Izrael Nj.E. Ilan Mor. Prilikom posjeta gradskoj upravi, gradonačelnik Mišel Jakšić, njegova 
zamjenica Ksenija Ostriž i pročelnik Dario Jembrek upoznali su veleposlanika s bogatom kulturom i 
poviješću grada Koprivnice, gospodarskim razvojem i konstantnim ulaganjima u poduzetništvo, odgoj 
i obrazovanje te praćenje i uvođenje modernih tehnologija u sve dijelove od javnog interesa. Prilikom 
posjeta Koprivnici veleposlanik je sudjelovao i otvorenju Sinagoge i otkrivanju ploče s oznakom 
nepokretnog kulturnog dobra Republike Hrvatske koje nosi ime prim.dr. Krešimira Švarca. Otvorenju 
Sinagoge su uz veleposlanika, gradonačelnika i njegove suradnike prisustvovali i viši savjetnik 
specijalist u Upravi za zaštitu kulturne baštine kao izaslanik ministrice za kulturu Dražen Klinčić, u 
ime Židovske općine Koprivnica Sanja Švarc Janjanin, predsjednik Židovske općine Zagreb Ognjen 
Kraus, glavni rabin u Republici Hrvatskoj i glavni rabin koordinacije židovskih općina u republici 
Hrvatskoj Luciano Moše Prelević te ravnatelj Muzeja grada Koprivnice Robert Čimin.
Tim povodom u unutrašnjosti Sinagoge postavljena je izložba o arhitektu Slavku Löwyju, kojom je 
prikazan njegov doprinos Koprivnici, uključujući i Sinagogu, Židovsko groblje i ostale projekte.

Razvoj poduzetništva – Za 3,5 milijuna kuna prodane građevinske parcele u poslovnoj zoni 
“Dravska”

Nakon što je dana 26.11.2019.godine na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
donesena Odluka o prodaji zemljišta u poslovnoj zoni „Dravska“ u Koprivnici, dana 27.11.2019. 
godine potpisan je i Ugovor o kupoprodaji nekretnina između Grada Koprivnice i trgovačkog društva 
KREZIĆ d.o.o. koje zastupa direktor Kristijan Krezić. Predmetnim Ugovorom trgovačko društvo 
KREZIĆ d.o.o. po provedenom javnom natječaju, kupilo je građevinske parcele u poslovnoj zoni 
„Dravska“ u Koprivnici, u k.o. Koprivnica, ukupne površine 37822 m² za 3.834.089,30 kuna. Ugovor 
su potpisali gradonačelnik Mišel Jakšić u ime Grada Koprivnice i direktor Kristijan Krezić, u ime 
trgovačkog društva KREZIĆ d.o.o.
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Polaznici Ratne škole “Ban Josip Jelačić” na prijemu kod gradonačelnika

U srijedu 4. prosinca 2019. u gradskoj vijećnici, gradonačelnik Mišel Jakšić i zamjenica 
Ksenija Ostriž ugostili su polaznike 22. naraštaja Ratne škole „Ban Josip Jelačić“. Među polaznicima 
bili su pripadnici vojnih snaga iz Bosne i Hercegovine, Republike Sjeverne Makedonije, Crne Gore i 
Slovenije, a ispred Ratne škole prisutnima se obratio brigadir Mijo Kožić, načelnik ratne škole, 
ujedno i voditelj studijskog putovanja. Pozdravne riječi uputio je gradonačelnik Mišel Jakšić, nakon 
čega je slijedila prezentacija o gradu Koprivnici. Na prijemu kod gradonačelnika sudjelovao je i 
glavni vatrogasni zapovjednik, Slavko Tucaković.

Potpisan ugovor o Aglomeraciji Koprivnica vrijedan 410 milijuna kuna

Prilikom posjeta predsjednika Vlade Andreja Plenkovića Koprivnici, dana 16. prosinca 2019. 
godine, u sjedištu Koprivničko-križevačke županije potpisan je ugovor o Aglomeraciji Koprivnica 
vrijedan 410 milijuna kuna. Ugovor su potpisali ministar zaštite okoliša i energetike Tomislav Ćorić, 
generalni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković i predsjednik Uprave Koprivničkih voda Zdravko 
Petras.

Riječ je o projektu koji će biti veliki civilizacijski iskorak za Koprivnicu, ali i gospodarski 
rast grada i okolnih općina koje su uključene u ovaj projekt.

Potpisivanju ugovora prisustvovali su predsjednik Vlade Andrej Plenković, saborski 
zastupnik Branko Hrg, župan Darko Koren, gradonačelnik Mišel Jakšić, zamjenik generalnog 
direktora Hrvatskih Voda Davor Vukmirić i predsjednica Uprave Komunalca Nataša Tetec.

Potpisivanju ugovora prethodio je radni sastanak na kojem su uz gradonačelnika Mišela 
Jakšića sudjelovale i njegove zamjenice Ksenija Ostriž i Melita Samoborec, predsjednik Gradskog 
vijeća Ivan Pal te župan Darko Koren sa suradnicima. Gradonačelnik Jakšić zatražio je od premijera i 
njegove Vlade aktivnije uključivanje i sufinanciranje važnih projekata za ovaj grad, poput izgradnje 
osnovne škole na Podolicama, sportske dvorane kod osnovne škole Đuro Ester, povećanje financijskih 
sredstava za Sveučilište Sjever te rješavanje prometnih problema na koprivničkoj zaobilaznici 
izgradnjom rotora i pothodnika u koje će Grad Koprivnica najvjerojatnije krenuti sam.

Sastanak Vlade Republike Hrvatske održan u koprivničkom Domu mladih

Dana 16. prosinca 2019. godine, u koprivničkom Domu mladih održan je 7. sastanak Vlade 
Republike Hrvatske sa županima, predstavnicima Udruge gradova i Udruge općina u Republici 
Hrvatskoj te predsjednikom Odbora za lokalnu i područnu samoupravu u Hrvatskom saboru. Nakon 
sastanka uslijedilo je  potpisivanje ugovora između ministra uprave Ivana Malenice i svih župana o 
preuzimanju djelatnika i poslova iz nadležnosti ureda državne uprave. Sastanku je u ime grada 
domaćina prisustvovao i koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić.

Gradonačelnik Jakšić održao tradicionalni božićni domjenak

U petak, 20. prosinca 2019. godine, gradonačelnik Grada Koprivnice Mišel Jakšić organizirao 
je tradicionalni božićni domjenak u Galeriji Mijo Kovačić, uz kojeg su bile i njegove zamjenice 
Ksenija Ostriž i Melita Samoborec. Na prijemu se okupio velik broj uzvanika iz redova koprivničkih 
gospodarstvenika, direktora poduzeća, ravnatelja ustanova i gradskih vijećnika.

Svim uzvanicima prigodnim govorima obratili su se gradonačelnik Grada Koprivnice Mišel 
Jakšić i predsjednik Uprave Podravke Marin Pucar. Zahvalili su svima na uspješnoj suradnji tijekom 
2019. godine, poželjeli čestit i blagoslovljen Božić te sretnu novu 2020. godinu. Poseban gost 
gradonačelnika na domjenku bio je bivši predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić.

20 godina nove zgrade Područne škole Reka

Područna škola Reka je u petak, 20. prosinca 2019., svečano proslavila 20 godišnjicu od 
izgradnje nove zgrade škole. Mnogobrojni mještani, sadašnji i bivši djelatnici uživali su u prigodnom 
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programu kojeg su pripremili učenici škole. Riječima dobrodošlice i opisom izgradnje škole, od ideje 
do same realizacije, okupljenima se obratila ravnateljica Osnovne škole „Antun Nemčić Gostovinski“ 
Gordana Gazdić Buhanec. U ime Grada Koprivnice, najljepše želje povodom proslave 20 godina od 
izgradnje nove zgrade škole uputio je i koprivnički gradonačelnik Mišel Jakšić. Reka ima školu od 
1923. godine, a nova školska zgrada izgrađena je 1999. godine, koja je svojim izgledom i funkcijom 
najdominantnija građevina u mjestu i na koju se ponose njeni učenici, djelatnici i mještani.

Dvorana Domoljub danas slavi stoti rođendan

Dana 28. prosinca 2019. godine održana je završna svečanost proslave sto godina dvorane 
Domoljub (28. prosinca 1919. godine). Cijela 2019. godina bila je protkana brojnim programima 
posvećenima stotom rođendanu dvorane, a na završnoj svečanosti otvorena je izložba pod nazivom 
„Pet lica u gostima“ te je održana svečana akademija.

Na izložbi su predstavljeni radovi pet autora koji su na istom mjestu izlagali prilikom 
otvorenja zgrade nakon obnove 1954. godine: Ivana Generalića, Ivana Večenaja, Miju Kovačića, 
Dragana Gažija i Franju Filipovića.

Na samom početku svečane akademije pozdravnim govorima prisutnima obratili su se Maja 
Holek, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Koprivnica, Darko Frankol, predsjednik Udruženja 
obrtnika Grada Koprivnice, Mišel Jakšić, gradonačelnik Grada Koprivnice i Darko Koren, župan 
Koprivničko-križevačke županije.

Gradonačelnik Mišel Jakšić u svom obraćanju zahvalio je  ravnateljici Maji Holek i njezinim 
suradnicima na brojnim programima kojima je obilježen 100. rođendan Domoljuba, ali i bivšem 
ravnatelju Josipu Nakiću Alfireviću koji je također sa svojim suradnicima desetljećima radio na tome 
da bi Pučko otvoreno učilište zajedno sa Domoljubom postalo nezaobilazna institucija ne samo na 
području grada  već i puno šire. Također, zahvalio je i koprivničkim obrtnicima bez kojih ne bi bilo 
nove dvorane Domoljub.

Nakon pozdravnih govora, u sklopu programa pušten je kratki film o značaju Domoljuba, dok 
su o  povijesti Domoljuba predavanja održali akademik Dragutin Feletar i magistar povijesti Nikola 
Cik. Pored mnogih uzvanika svečanosti je prisustvovao i predstavnik Ministarstva kulture Milan 
Pezelj, pročelnik Konzervatorskog odjela u Bjelovaru.

U glazbenom dijelu programa svečane akademije nastupio je Folklorni ansambl Koprivnica.

III. OPĆI I POJEDINAČNI AKTI

Pregled općih i pojedinačnih akata 
 

U ovom dijelu Izvješća daje se pregled akata koje je donio gradonačelnik od 01.07.2019. do 
31.12.2019. godine.

Utvrđeni prijedlozi općih i pojedinačnih akata upućeni Gradskom vijeću na donošenje:

1. Odluka o odobrenju donošenja Odluke o izmjeni i dopuni Izjave o osnivanju društva s 
ograničenom odgovornošću 

2. Odluka o građevinskom zemljištu u poduzetničkim zonama Dravska i Radnička u Koprivnici
3. Odluka o davanju suglasnosti za pristupanje većem urbanom području Grada Varaždina       
4. Odluka o donošenju Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području Grada 

Koprivnice za razdoblje od 1. travnja 2018. do 31. ožujka 2028. godine
5. Odluka o komunalnom redu na području Grada Koprivnice 
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6. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada 
Koprivnice

7. Odluka o financiranju nabave radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike 
osnovnih škola kojima je osnivač Grad Koprivnica u školskoj godini 2019./2020.

8. Odluka o ostvarivanju prava na financiranje troškova nabave osnovnoškolskih radnih 
bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike s prebivalištem na području Grada 
Koprivnice u školskoj godini 2019./2020.

9. Odluke o izmjeni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Koprivnice Odluka o 
sniženju početnih cijena za nekretnine čija je prodaja oglašena Javnim natječajem objavljenim 
u Glasu Podravine i Prigorja

10. Odluka o kratkoročnom zaduživanju Grada Koprivnice
11. Odluka o proglašenju Počasnog građanina Grada Koprivnice
12. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Anki Ledinski
13. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Božidaru Belecu
14. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Božidaru Flisu
15. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Damiru Jembreku
16. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Damiru Moriću
17. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Ivanu Ledinskom
18. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Miroslavu Resteku
19. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Zlatku Međimurcu
20. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Željku Crnjakoviću
21. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Vjekoslavu Robotiću
22. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice Milici Pakasin
23. Odluka o dodjeli Plakete Grada Koprivnice Koprivničkoj udruzi za rekreativni sport
24. Odluka o dodjeli Plakete Grada Koprivnice Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Štaglinec
25. Odluka o dodjeli Plakete Grada Koprivnice Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Starigrad
26. Odluka o dodjeli Plakete  Grada Koprivnice Krojačkom obrtu „Miran“
27. Odluka o prijenosu prava vlasništva nekretnine Palače pravde
28. Odluka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu KOMUNALAC d.o.o. za sklapanje 

ugovora o okviru broj 00-411-0200676.1 te Ugovora o kreditu za refinanciranje broj 00-411-
0105219.0

29. Odluka o izvršavanja Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu 
30. Odluka o prodaji zemljišta u poslovnoj zoni „Dravska“ u Koprivnici
31. Odluka o korištenju prostora mjesnih odbora na području Grada Koprivnice
32. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretnina u 

vlasništvu Grada Koprivnice
33. Odluka o donošenju Plana upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Koprivnice za 2020. 

godinu
34. Odluka o stjecanju i otuđenju nekretnina u 2020. godini
35. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova Gradskog 

vijeća izabranih s liste grupe birača za 2020. godinu
36. Odluka o smanjenju temeljnog kapitala trgovačkog društva Gradsko komunalno poduzeće 

KOMUNALAC d.o.o.
37. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju trgovačkog društva Gradsko komunalno poduzeće 

KOMUNALAC d.o.o.
38. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Grada Koprivnice
39. Odluka o izmjenama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice
40. Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila  za sufinanciranje djelatnosti ustanova 

predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice
41. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

Upravnim tijelima Grada Koprivnice.
42. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Koprivnice    
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1. Proračun Grada Koprivnice za 2020.godinu i Projekcije za 2021. i 2022. godinu
2. II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Koprivnice za 2019. godinu i Projekcije za 2020. i 

2021. godinu
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Koprivnice za prvo polugodište 2019. 

godine

1. Program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Koprivnice
2. Program olakšica investitorima u poduzetničkim zonama DRAVSKA i RADNIČKA
3. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2020. 

godinu
4. Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2020. godinu
5. Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice za 

2020. godinu
6. Program javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2020. godinu
7. Program  javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2020. godinu
8. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2020. godinu
9. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2020. godinu
10. Program javnih potreba u sportu Grada Koprivnice za 2020. godinu
11. Program javnih potreba u području djelovanja udruga građana Grada Koprivnice za 2020. 

godinu
12. Program javnih potreba u području unapređenja kvalitete života građana Grada Koprivnice za 

2020.  godinu
9. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice 

Koprivnica na području Grada Koprivnice u 2020. godini
10. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Koprivnice u 2020. godini
11. Program o II. izmjenama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Grada Koprivnice za 2019. godinu
12. Program o II. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici 

za 2019. godinu
13. Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 

2019.godinu 
14. Program o izmjeni Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Grada 

Koprivnice za 2019. godinu 
15. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i 

obrazovanja Grada Koprivnice za 2019.godinu 
16. Program o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada 

Koprivnice za 2019.godinu 
17. Program o izmjeni Programa javnih potreba  u području unaprjeđenja kvalitete života  

građana Grada Koprivnice za 2019. godinu. 
18. Plan rada Gradskog vijeća Grada Koprivnice za 2020. godinu
19. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području unapređenja kvalitete života 

građana Grada Koprivnice za 2020. godinu
20. Program o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada 

Koprivnice za 2020. godinu
21. Plan djelovanja Grada Koprivnice na području prirodnih nepogoda za 2020. godinu
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1. Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o stipendiranju studenata s područja Grada Koprivnice
2. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada 

Izvješća gradonačelnika koja su upućena Gradskom vijeća na prihvaćanje:

1. Izvješće o realizaciji studentskih stipendija Grada Koprivnice za akademsku godinu 
2018./2019.

2. Izvješće o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja 
osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornih planova, odnosno njihovih 
izmjena i dopuna u Gradu Koprivnici

3. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva 
KOMUNALAC d.o.o.

4. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva  
KOPRIVNIČKE VODE d.o.o.

5. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva 
KOPRIVNIČKI PODUZETNIK d.o.o.

6. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva KAMPUS 
d.o.o.

7. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2018. godinu trgovačkog društva  RK 
PODRAVKA s.d.d.

8. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2018. godinu  Agencije za društveno 
poticanu stanogradnju Grada Koprivnice

9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2018. godinu Regionalne energetske 
agencije Sjever

10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provođenju Strategije jedinstvene politike za osobe s 
invaliditetom za razdoblje od 2016. do 2020. godine, za 2018. godinu

11. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu dječjeg vrtića „Tratinčica“ za pedagošku godinu  
2018./2019.

12. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu dječjeg vrtića „Smiješak“ za pedagošku godinu  
2018./2019.

13. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu dječjeg vrtića Sv. Josip-Podružnica Koprivnica za 
pedagošku godinu  2018./2019.

14. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu dječjeg vrtića „Igra“ za pedagošku godinu  
2018./2019.

15. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu OŠ Antun Nemčić Gostovinski Koprivnica za 
školsku godinu 2018./2019.

16. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu OŠ Braća Radić Koprivnica za školsku godinu 
2018./2019.

17. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu OŠ Đuro Ester Koprivnica za školsku godinu 
2018./2019.

18. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu UŠ Fortunat Pintarić  Koprivnica za školsku godinu 
2018./2019.

19. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu COOR Podravsko sunce Koprivnica za školsku 
godinu 2018./2019.

20. Zaključak o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana Savjeta mladih Grada 
Koprivnice za 2020. godinu
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21. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Koprivnice za 2018. 
godinu

22. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o realizaciji Programa javnih potreba za obavljanje 
djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Koprivnica na području Grada 
Koprivnice u 2018.godini

23. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja 
nogometnim stadionima  i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području 
Koprivničko-križevačke županije 

1. Rješenja o imenovanju koje je razmotrio i podržao te uputio Gradskog vijeću na donošenje:
2. Rješenje o imenovanju ravnatelja Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica
3. Rješenje  o razrješenju člana Kulturnog vijeća Grada Koprivnice
4. Rješenje o imenovanju članice Kulturnog vijeća Grada Koprivnice
5. Rješenje o razrješenju člana Odbora za proračun i financije
6. Rješenje o imenovanju člana Odbora za proračun i financije
7. Rješenje o razrješenju članice Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša
8. Rješenje o imenovanju člana Odbora za gospodarstvo, razvoj grada i zaštitu okoliša
9. Rješenje o razrješenju člana Odbora za branitelje
10. Rješenje o imenovanju člana Odbora za branitelje 
11. Rješenje  o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na 

području Grada Koprivnice.

Odluke, planovi i zaključci koje je donio gradonačelnik:

1. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu tapeciranja stolica te nabavu zastora za 
dvoranu u zgradi Domoljub

2. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 
Podravsko sunce za školsku godinu 2019/2020.

3. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi “Braća Radić” Koprivnica za 
školsku godinu 2019./2020.

4. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi “Đuro Ester” Koprivnica za 
školsku godinu 2019./2020.

5. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ 
Koprivnica za školsku godinu 2019./2020.

6. ODLUKA o visini naknade za rad članova Povjerenstva za ocjenjivanje programa/projekata 
udruga građana u 2019. godini

7. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu izvođača radova na izgradnji spojne ceste kao priključka 
postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 sa izgradnjom kabelske 
kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa Kampusa (1. dio izgradnje) u 
Koprivnici

8. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi “Đuro Ester” Koprivnica za 
školsku godinu 2019./2020.

9. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za sanaciju sanitarnog čvora u OŠ ANG

10. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu izvođača radova na izgradnji spojne ceste kao priključka 
postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 sa izgradnjom kabelske 
kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa Kampusa (1. dio izgradnje) u 
Koprivnici

https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/08/CD1056F16650804200000000901FC63F_.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/08/CD1056F16650804200000000901FC63F_.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/08/CD1056F16650804200000000901FC63F_.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/08/CD1056F16650804200000000901FC63F_.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/08/CD1056F16650804200000000901FC63F_.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/08/Odluka-%C4%90uro-Ester.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/08/Odluka-%C4%90uro-Ester.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/09/Odluka_o_osnivanju_povjerenstva.pdf
https://koprivnica.hr/wp-content/uploads/2019/09/Odluka_o_osnivanju_povjerenstva.pdf
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11. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi “Đuro Ester” Koprivnica za 
školsku godinu 2019./2020.

12. ODLUKU o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za sanaciju sanitarnog čvora u OŠ ANG

13. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu izvođača radova na izgradnji spojne ceste kao priključka 
postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 sa izgradnjom kabelske 
kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa Kampusa (1. dio izgradnje) u 
Koprivnici

14. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi “Đuro Ester” Koprivnica za 
školsku godinu 2019./2020.

15. ODLUKU o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za sanaciju sanitarnog čvora u OŠ ANG

16. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu izvođača radova na izgradnji spojne ceste kao priključka 
postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 sa izgradnjom kabelske 
kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa Kampusa (1. dio izgradnje) u 
Koprivnici

17. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi “Đuro Ester” Koprivnica za 
školsku godinu 2019./2020.

18. ODLUKU o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za sanaciju sanitarnog čvora u OŠ ANG

19. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu izvođača radova na izgradnji spojne ceste kao priključka 
postojeće prometne površine (prometnica II) na državnu cestu D41 sa izgradnjom kabelske 
kanalizacije, staze i javne rasvjete, sve unutar kompleksa Kampusa (1. dio izgradnje) u 
Koprivnici

20. ODLUKA o uključivanju pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi “Đuro Ester” Koprivnica za 
školsku godinu 2019./2020.

21. ODLUKU o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za sanaciju sanitarnog čvora u OŠ ANG

1. XI. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
2. XII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
3. XIII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
4. XIV. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
5. XV. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
6. XVI. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
7. XVII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
8. XVIII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
9. XIX. Izmjene i dopune Plana nabave za 2019. godinu
10. Plan nabave za 2020. godinu
11. Plan klasifikacijskih i brojčanih oznaka unutarnjih ustrojstvenih jedinica te stvaratelja i 

primatelja akata u uredskom poslovanju Grada Koprivnice za 2020. godinu
12. Plan o dopuni  Plana prijma u službu za 2019. godinu
13. Plan prijema na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Gradu Koprivnici za 

2019. godinu

1. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava – Mažoretkinje grada Koprivnice
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2. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava – Umjetnička organizacija Ludens teatar
3. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi matice umirovljenika Koprivnica
4. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata 

organizacija civilnog društva u kulturi – područja dramske i izvedbene umjetnosti za 2019. 
godinu

5. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata 
organizacija civilnog društva u kulturi – područja dramske i izvedbene umjetnosti za 2019. 
godinu

6. ZAKLJUČAK o odobravanju financiranja prijevoza – Udruga glazbenika i ljubitelja jazz glazbe 
Jazz klub Koprivnica

7. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme za 14. Festival biciklističke rekreacije
8. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehnike opreme za manifestaciju Po staza naših starih
9. ZAKLJUČAK o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju 

programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi za 2019. godinu
10. ZAKLJUČAK o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju 

programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi za 2019. godinu
11. Zaključak o odobrenju sredstava za socijalno zbrinjavanje građana Grada Koprivnice prema 

prijedlogu Socijalnog vijeća od 17.07.2019. 213701-062-19-27
12. Zaključak o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a
13. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatora distribucijskog sustava 

d.o.o., „ELEKTRA“ KOPRIVNICA iz Koprivnice, Ulica Hrvatske državnosti 32
14. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE 

d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A_
15. Zaključak o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva Hrvatski Telekom d.d. iz 

Zagreba, Radnička cesta 21
16. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE 

d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
17. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva A1 Hrvatska d.o.o. iz 

Zagreba, Vrtni put 1
18. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za izradu prometnih elaborata
19. Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta k.č.br. 1962/7 i 1962/8 u k.o. Koprivnica
20. ZAKLJUČAK o sklapanju Sporazuma o poslovnoj suradnji u sklopu projekta “Living lab”
21. Zaključak o visini i uvjetima ostvarivanja prava na pomoć za podmirenje troškova grijanja 

krutim gorivom
22. Zaključak o zaključenju Ugovora o skladištenju i korištenju montažne tribine
23. Zaključak sufinanciranje troškova prijevoza redovitih studenata 2019 – 2020
24. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj 0351/2019 za 

tapeciranje stolica dvorane u zgradi Domoljub
25. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj 0352/2019 za 

nabavu zastora pozornice dvorane u zgradi Domoljub
26. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj 0275/2019 za 

obnovu i uređenje prostora Dvorane zgrade „Domoljub“
27. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava – Umjetnička organizacija Ludens teatar
28. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Folklornom ansamblu Koprivnica
29. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi matice umirovljenika Koprivnice
30. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “Krleža u 

Koprivnici i Dugoj Rijeci”
31. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije “22. moto skup 

MK Roosters”
32. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata udruge 

građana za 2019. godinu
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33. ZAKLJUČAK o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju 
programa/projekata organizacija civilnog društva u kulturi za 2019. godinu

34. ZAKLJUČAK o odobravanju/neodobravanju financijskih sredstava za realizaciju 
programa/projekata udruga građana za 2019. godinu

35. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatora distribucijskog sustava 
d.o.o., „ELEKTRA“ KOPRIVNICA iz Koprivnice, Ulica Hrvatske državnosti 32

36. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatora distribucijskog sustava 
d.o.o., „ELEKTRA“ KOPRIVNICA iz Koprivnice, Ulica Hrvatske državnosti 32

37. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE 
d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A

38. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za prikupljanje jedne ponude u postupku jednostavne 
nabave: Nabava usluge održavanja ArcGIS Desktop Basic licenci (evidencijski broj nabave: 
75/19 JDN)

39. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Folklornom ansamblu Koprivnica
40. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava za realizaciju manifestacije Koprivnica – Wine 

fest
41. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata udruga 

građana za 2019. godinu
42. ZAKLJUČAK o odobrenju jednokratne financijske podrške Bluzz klubu Koprivnica
43. ZAKLJUČAK o odobrenju jednokratne financijske podrške Klapi Viva
44. ZAKLJUČAK o odobrenju jednokratne financijske podrške Udruzi dobar film
45. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za podmirenje troškova vodoopskrbe stanovnika romskog 

naselja Herešin
46. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za socijalno zbrinjavanje građana Grada Koprivnice
47. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE 

d.o.o., iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
48. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE 

d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
49. ZAKLJUČAK o prihvaćanju okončanog obračuna za izradu projektne dokumentacije za 

izgradnju prometnice u Ulici Voćarski put u Koprivnici
50. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za održavanje sustava kontrole kvalitete zraka
51. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora o sponzorstvu modno humanitarne revije CITY MODUS
52. ZAKLJUČAK o zatvaranju Javnog poziva za sufinanciranje manifestacija u organizaciji udruga 

građana u 2019. godini
53. ZAKLJUČAK o božićnom darivanju djece smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog 

rata i smrtno stradalog pirotehničara s područja grada Koprivnice
54. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj 0288/2019 za 

građevinsku sanaciju crkve Sv. Antuna Padovanskog i franjevačkog samostana
55. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Društvu naša djeca Koprivnica
56. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Društvu žena Reka
57. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Društvu žena Reka
58. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Kluba 61. lad PZO Koprivnica – Obilježavanje 

vojne operacije UNA
59. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi Roma “Korak po korak”
60. Zaključak o dodjeli financijskih sredstava Udruzi Roma “Korak po korak”
61. Zaključak o dodjeli financijskih sredstva Društvu žena Reka
62. Zaključak o dodjeli studentskih stipendija Grada Koprivnice u akademskoj godini 2019.-2020.
63. Zaključak o isplati nagrada u projektnom natječaju za izradu idejnog (urbanističko-

arhitektonskog) rješenja za rekonstrukciju središnjih trgova u Koprivnici
64. Zaključak o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata udruga građana 

za 2019. godinu
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65. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju programa/projekata udruga 
građana za 2019. godinu

66. ZAKLJUČAK o odobravanju korištenja tehničke opreme Udruzi dragovoljaca hrvatskih 
obrambenih snaga Koprivnica

67. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore AUTO BUŠNJA d.o.o.
68. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore AUTO CENTAR IŠTVAN
69. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore AUTOLIMARSKI I AUTOLAKIRERSKI OBRT 

MATIĆ
70. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore BIOTER d.o.o.
71. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore DENTAL CENTAR IMAGODENT d.o.o.
72. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore DOM BAKA ILONA
73. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore LIMARIJA BIPSIĆ j.d.o.o.
74. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore MEDIA GRUPA d.o.o.
75. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore MEDIA GRUPA d.o.o.
76. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore MLD-USLUGE d.o.o.
77. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore NANODIY d.o.o.
78. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu ALIASTRA
79. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu APEA
80. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu BRNICA
81. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu DETES SERVIS
82. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu DIS
83. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu EMBER
84. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu GLAVOM I BRADOM
85. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu HD
86. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu HOLEK
87. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu ISKRICE
88. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu JAJETIĆ
89. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu KC TENT
90. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu kT dizajn
91. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu MALI ANĐELI
92. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu MEDIČARNA ŠPIČKO
93. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu MOBY DICK
94. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu MODART
95. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu RUDI
96. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu SKOČ
97. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu TOP CLEAN
98. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu VJENČIĆ
99. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore obrtu ZDENKA
100. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore PHOTO ADRIA j.d.o.o.
101. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore SAN MARCO j.d.o.o.
102. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore SANITACIJA d.o.o.
103. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore STRATUM d.o.o.
104. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore SVE ZA STAN d.o.o.
105. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore trgovačkom društvu VJEKOVI d.o.o.
106. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore UDRUŽENJE OBRTNIKA KOPRIVNICA
107. Zaključak o odobrenju bespovratne potpore VELOX EXPRESS j.d.o.o.
108. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE 

d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
109. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu sustava video nadzora OŠ „Braća Radić“
110. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o partnerstvu na projektu „Poboljšanje vodnokomunalne 

infrastrukture aglomeracije Koprivnica“
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111. Zaključak o sklapanju Ugovora o upravljanju i korištenju poslovnih zgrada i pripadajućeg 
zemljišta u Koprivnici

112. Zaključak o božićnom darivanju djece zaposlenika gradskih ustanova u 2019. godini
113. Zaključak o dodjeli financijskih sredstava Klubu 61. lad PZO Koprivnica – Obilježavanje dana 

branitelja u Pločama
114. Zaključak o dodjeli financijskih sredstava Prvom hrvatskom redarstveniku Koprivničko-

križevačke županije
115. Zaključak o imenovanju člana Partnerskog vijeća Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 

2021. – 2027.
116. Zaključak o isplati „Božićnice“ zaposlenicima gradskih ustanova u 2019. godini
117. Zaključak o kupnji zemljišta u svrhu provođenja investicije rekonstrukcije raskrižja državne 

ceste DC41 (Ulica braće Radić), Ulica Ivana Sabolića i Ulica Stari Brežanec u Koprivnici u 
kružno raskrižje

118. Zaključak o odobrenju financijskih sredstava Klubu liječenih alkoholičara „Centar“ Koprivnica
119. Zaključak o odobrenju sredstava Ani Golubić
120. Zaključak o odobrenju sredstava za podmirenje troškova organiziranja Božićnog ručka i nabave 

paketa za darivanje građana skromnijih materijalnih prilika
121. Zaključak o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatora distribucijskog sustava d.o.o., 

„ELEKTRA“ KOPRIVNICA iz Koprivnice, Ulica Hrvatske državnosti 32
122. Zaključak o osnivanju prava služnosti u korist trgovačkog društva KOPRIVNIČKE VODE d.o.o. 

iz Koprivnice, Mosna ulica 15A
123. Zaključak o prihvaćanju okončanog obračuna izvedenih radova na izgradnji prometnice u Ulici 

Voćarski put u Koprivnici
124. Zaključak o prihvaćanju okončanog obračuna izvedenih radova na rekonstrukciji spojne ceste 

između naselja Starigrad i naselja Reka na području Grada Koprivnice – nerazvrstana cesta 
NC017

125. Zaključak o prihvaćanju okončanog obračuna za izradu projektne dokumentacije za izgradnju 
pješačko-biciklističke staze između naselja Draganovec i naselja Štaglinec u Koprivnici

126. Zaključak o raskidu Ugovora o stipendiranju studenta
127. Zaključak o subvencioniranju članarine u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica za 

2020. godinu
128. Zaključak o zaključenju Sporazuma o utvrđivanju visine iznosa „Božićnice“ za 2019. godinu
129. Zaključak o zaključenju Sporazuma o utvrđivanju visine iznosa za Božićno darivanje djece za 

2019. godinu
130. Zaključak o zaključenju ugovora o davanju na raspolaganje i korištenje opreme za slijepe i 

slabovidne osobe – audiodeskripcija

Rješenja koje je donio gradonačelnik:

1. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za administrativnu provjeru prijava pristiglih 
na Javne pozive za dodjelu financijske i nefinancijske podrške programima i projektima iz 
Proračuna Grada Koprivnice za 2020. godinu

2. RJEŠENJE o razrješenju člana Povjerenstva za stipendiranje studenata s područja grada 
Koprivnice

3. RJEŠENJE o imenovanju članice Povjerenstva za stipendiranje studenata s područja grada 
Koprivnice

4. RJEŠENJE o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenu zahtjeva za 
odobrenje jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama
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5. Rješenje o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenu zahtjeva za 
dodjelu jednokratnih financijskih sredstava i jednokratne nefinancijske podrške u pravima, 
pokretninama i nekretninama organizacijama civilnog društva bez objavljivanja javnog 
natječaja

6. RJEŠENJA ugostiteljskim objektima o produljenju radnog vremena u svrhu organiziranja 
prigodnih proslava i to: caffe barovima „Best“, „Plus+“, „Stars 2002“, „“Kaktus“, 
„Maraschino bar“, „Pikova dama“, „Pub“, „Rock cafe“, „Sax“ i ugostiteljskom objektu 
„Pixel“.

7. te ostali pojedinačni akti iz područja radnih odnosa iz nadležnosti gradonačelnika.

KLASA: 021-01/19-01/0009
URBROJ: 2137/01-03-01/4-20-4
Koprivnica, 20.02.2020.

 GRADONAČELNIK:

                             Mišel Jakšić, dipl. oec.


